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УВОД 
 
Извјештајем о раду Јавне установе Народна библиотека и музејска збирка Зворник1 за период од 1. 
јануара до 31. децембра 2023. године обухваћени су сљедећи подаци: 

- основни статистички подаци о раду Библиотеке 
- активности реализоване у извјештајном периоду (услови рада, набавка, обрада и 

коришћење библиотечке грађе, ревизија библиотечке грађе, матични послови у 
библиотечкој дјелатности, завичајна збирка, издавачка дјелатност и популаризација књиге, 
едукација стручних радника и промоција библиотеке) 

- подаци о финансијском пословању Библиотеке. 
Постигнути резултати у 2023. години (број уписаних чланова, број издатих јединица библиотечко-
информационе грађе, број набављених библиотечких јединица, број реализованих програма, 
посјете реализованим културним и образовним програмима) посебно су анализирани у односу на 
2022. годину.  
У 2023. години у НБЗ се учланило укупно 1706 корисника,што је 12 % више у односу на 2022. годину, 
набављено је 2.858 библиотечких јединица што је на истом нивоу као у односу на 2022., издато је 
укупно 16152 јединица бибиблиотечке грађе не рачунајући онлајн претраживања, односно за 15 % 
више у односу на 2022., организован 141 различит културно – образовни садржај, односно за 15 % 
више него у 2022. Укупан број посјета у 2023. је 18431, што је за 20 % више у односу на 2022. годину. 
 

ОПШТИ ПОДАЦИ  
 
Народна библиотека и музејска збирка Зворник почела је са радом 5. јуна 1946. године. По типу и 
функцијама је народна и матична библиотека.  
Своју дјелатност обавља у оквиру шест организационих јединица/служби: служба за опште и 
економско-финансијске послове, служба библиотеке, служба за заштиту културних добара, служба 
занаучно-истраживачки рад и издавачко-штампарскудјелатност, служба за културну дјелатност, 

маркетинг и односе са јавношћу и техничка служба у оквиру којих се формирају одјељења.2 

Дијаграм 1: Приказ оргaнизационе структуре Библиотеке 

                                                           
1У даљем тексту ће се користити скраћени назив НБЗ, односно Библиотека 
2Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Народној библиотеци и музејској 
збирци Зворник (члан 14). 
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У 2002. години НБЗ добија статус матичне/регионалне установе која врши стручни надзор над радом 

Народних, школских и високошколских библиотека регије Бирач. 

 

Фотографија 1: Приказ матичног подручја НБЗ  

 
1. Простор, опрема, кадрови 

 
Објекат у коме је смјештена Библиотека се редовно одржава, врше текуће поправке, дотрајало 
замјењује новим. 
У 2023. години су настављена улагања на сређивању и опремању поткровља. Рађени су подови 
(ламинат) у изграђеним просторијима поткровља као и опремање новим полицама, те је након 
изведених радова у 2023. највећи дио простора у поткровљу функционалан. Уређивањем и 
опремањем поткровља Библиотеке добијен је додатни простор за несметано обављање законом 
дефинисаних послова као и адекватан смјештај библиотечке грађе, прије свега завичајно одјељење, 
одјељење периодике као и одјељење за обраду библиотечке грађе. 
Библиотека има неопходну рачунарску опрему за рад запослених тедио рачунарске опреме која  је 
на располагању корисницима наших услуга. С обзиром да опрема дотрајава у 2023. години су 
набављена два нова рачунара и то за позајмно одјељење које је најфрекфентније, и 1 рачунар за 
завичајно одјељење. Као и претходних година два 3Д штампача, поред тога што имају практичну 
примјену у раду Библиотеке (израђујемо граничнике, плочице потребне за уређење фондова, 
натписе за одјељења, пропагандни материјал НБЗ и сл.) користе се за едукацију младих који су 
заинтересовани за програмирање и 3Д моделовање што уједно значи и привлачење младих да 
долазе у Библиотеку, читају, уче, истражују. 
Проблем мањка запослених у НБЗ који траје већ више од 10 година није ријешен ни у 2023. Неколико 
година уназад, ситуацију нам, дјелимично, олакшава Градска управа града Зворника која финансира 
плате за 4 лица запослена на одређено вријеме (приправници и рачуноводствени радник), али  
суштински, деценијски, проблем није ријешен. Наиме, средства за плате запослених, у складу са 
Законом о библиотечко-информационој дјелатности Републике Српске („Сл. гласник РС,број:44/16 
и 62/18), плате за запослене у библиотечко-информационој дјелатности обезбјеђује /одобрава и 
исплаћује Министарство просвјете и културе Републике Српске. 
Повећање броја радника је неопходно, не само да би се одржао број и квалитет постојећих услуга 
које Библиотека пружа грађанима, него и да би смо могли одговорити основним законским 
обавезама дјелатности коју обављамо али је и огроман број других законских обавеза које НБЗ као 
правно лице има. Дакле, да би наставили функционисати у складу са законом и на адекватан начин 
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обављали дјелатност због које постојимо,неопходно је запослити минимум пет (5) радника: 
библиотекара, археолога,  информатичара, рачуноводственог радника и дипломираног правника 
(секретара). 

 

  Год.  

 

Стручна  

Спрема 

ВСС ВШС ССС ВК-КБ НК Укупно 

1.  2022.   3 1 4 1  9 

2.  2023.   3 1 4 1  9 

Табела 1: Квалификациона структура и број запослених у 2023.години 
 

2. Корисници и коришћење библиотечке грађе 
 
У 2023. години  наставили смо праксу бесплатног учлањења по промотивним цијенама при 
обиљежавању значајних датума, потом награђивања одличних ученика, студената, поклањања 
чланских карата најмлађима, ратним војним инвалидима,социјално угроженом становништву како 
би библиотечку грађу учинили доступном што већем броју грађана. 
Редовна набавка бибилиотечке грађе из свих области људског знања, бројне активности које НБЗ 
организује за различите циљне групе су активности које доприносе да задржимо постојеће али и да 
привучемо нове кориснике услуга које пружа НБЗ. У 2023. години смо тај циљ у великој мјери 
остварили. Поред значајног доприноса у развоју и унапређењу рада, побољшању услова рада и 
услова гдје бораве наши корисници (читаоница), задржавање постојећих и константан рад на 
привлачењу нових корисника библиотечких услуга је успјех који Библиотеку сврстава у категорију 
најуспјешнијих библиотека у Републици Српској и окружењу. 
Запослени у библиотеци стручно и професионално обављају све своје задатке и обавезе,редовно 
се набавља тражена библиотечка грађа, а грађу коју не посједујемо, за потребе корисника 
набављамо путем међубиблиотечке позајмице. 
Број уписаних корисника у 2023. години је за 189 корисника већи у односу на 2022. годину. 
Напомињемо да је стварни број корисника минимум три пута већи јер са једном чланском картом 
услуге библиотеке користе сви чланови породице. 
 

Укупан број уписаних корисника у 2023. години: 1.706 

Структура корисника( број):  

- Дјеца предшколског узраста: 5 

- Ученици основних школа: 1179 

- Ученици средњих школа: 84 

- Студенти: 18 

- Остали: 420 

- Колективно чланство  

Табела 2: Број и структура корисника у 2023. години 
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Дијаграм 2. Структура корисника у 2023. години 

 
Дијаграм 3. Однос броја корисника у 2022. и 2023. години 
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- Новине:  

- Часописи: 289 

- Остала грађа – онлајн претраживање база:  Да 

Међубиблиотечка 
позајмица у земљи  

  
9 

Табела 3: Коришћење библиотечке грађе у 2023.  
 

У табеларном приказу наведен је број коришћених и корисницима позајмљених књига, часописа и 
новина. 
У 2023. години број позајмљених књига у односу на 2022.је већи за 1.444 позајмљене књиге у 
одјељењу за одрасле, и 136 књига више у одјељењу за дјецу. Број коришћених монографских 
публикација у читаоници је већи за 40. Што се тиче међубиблиотечке позајмице у 2022. години имали 
смо 2 позајмице више у односу на 2022. годину. 
Број посјета библиотеци је већи за 2.052 у односу на 2022. годину.  
Присуство на он лајн радионицама, прегледи на друштвеним мрежама, индивидуалне посјете, 
коришћење интернет услугa и електронских база података, није исказано у табеларном приказу а 
због немогућности примјене IFLA-иних стандарда под називом „Услуге јавних (народних) 
библиотека: IFLA/ UNESCO упутства за рад“ у којима се указује велика важност електронским 
информацијама као и свим другим формама људског знања.  
Да нам број стварних читалаца не опада доприноси одговоран став Градске управе града Зворника 
кроз редовно извршавање обавеза  у складу са Законом о библиотечко – информационој 

дјелатности3 .  
Грађани свих образовних, старосних, друштвених и социјалних категорија радо користе услуге НБЗ 
а за то су заслужни запослени који стручно и професионално обављају све послове и задатке, а у 
односима са корисницима су професионални, љубазни и предусретљиви.  
На основу статистичких података који се воде, видљиво је да број корисника из категорије тинејџера 
и даље  расте. То је свакако један значајан сегмент рада коме ће Библиотека и у наредном периоду 
посвећивати велику пажњу. 
Да би задржали постојеће и заинтересовали оне који још нису постали корисници услуга које НБЗ 
нуди, редовно набављамо грађу (књиге и часописе) за тинејџере а која није дио обавезне школске 
лектире. Повећању броја корисника библиотечких услуга из категорије тинејџера, велики допринос 
дају директори и наставници/професори школа са којима Библиотека има добру сарадњу. 
НБЗ је и у 2023. била друштвено одговорна, укључена те функционално повезана са локалним и 
државним установама, школама, вртићима и факултетима на локалном, регионалном и републичком 
нивоу, невладиним организацијама. Циљ је један – како пружити што разноврсније и квалитетније 
услуге свим категоријама становништва.  
 

3. Набавка и обрада библиотечке грађе 
 

Текући послови који су обављани у 2023. години:  
- сакупљање и чување обавезног примјерка; 
- међубиблиотечка размјена публикација са библиотекама у Републици Српској и окружењу; 
- пријем и контролисање приспјелог библиотечког материјала са пропратном документацијом 

– евидентирање приспјеле грађе; 
- послови вођења електронског инвентара, ревизије и отписа библиотечке грађе у свим 

књижним фондовима; 
- праћење издавачке дјелатности за избор, набавку и размјену библиотечке грађе; 
- израда програма набавке и размјене; 
- израда анализе о реализацији набавке и размјене; 
- размјена домаћих књига са библиотекама у земљи и окружењу; 
- инвентарисање библиотечког материјала у сигнатурном инвентару; 
- провјера библиотечког материјала и дезидерата кроз одговарајуће каталоге и картотеке 

библиотека; 

                                                           
3Закон о библиотечко информационој дјелатности (Службени гласник РС 44/16) 
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- послови набавке књига; 
- послови предметне и стручне класификације; 
- послови одржавања каталога; 
- умножавања каталошких листића; 
- послови редакције предметног и стручног каталога. 

 

Редни број Врста набавке Број примјерака 

1.  Куповина 511 

2.  Обавезни примјерак 545 

3.  Поклон 502 

4.  Сопствени фонд 1300 

 УКУПНО: 2.858 

Табела 4: Набавка монографских публикација на српском језику 
 
 

Редни број Врста набавке Број примјерака 

1. Обавезни примјерак 246 

2. Поклон 63 

 Куповина  

 УКУПНО: 309 

Табела 5: Серијске публикације на српском језику 
 
 
Поред наведеног у табели, физичка обрада библиотечке грађе подразумијева и константан процес 
печатирања нове библиотечке грађе и стручну обраду. Сви наведени процеси су важни како би 
публикација била на располагању крајњем кориснику. 

 
Дијаграм 4. Однос набавке монографских публикација на српском језику у 

 2022. и 2023. години 
 
У  2023. години набављено је 2858 монографских публикација, што је више за 69 у односу на 2022. 

годину,  док је у истом периоду набављено 70 серијских публикација више него у 2022. години. 

Наведени подаци указују да је НБЗ и даље међу водећим библиотекама у Републици Српској по 

набавци нових библиотечких јединице, прије свега путем куповине. 
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ЈУ Народна Библиотека и музејска збирка Зворник у узајамној библиографско-каталошкој бази 

података Републике Српске (COBIB.RS) има 34.725 записа. Од наведеног броја, два каталогизатора 

НБЗ су у COBISS.RS систему у 2023. години обрадила 1.268 записа. 

Обрада монографских публикација одвија се кроз два усклађена процеса: текућу обраду нове 

библиотечке грађе и ретроспективну обраду књига које су класично обрађене и представљене у 

лисним каталозима. Фонд библиотеке је смјештен по УДК  систему. Књиге инвентара се воде за 

монографске и серијске публикације, а у 2024. години ће два радника завршити COBISS.RS курс за 

обраду серијских публикација што ће, свакако, бити још један искорак у пословању НБЗ.  

4. Заштита и коришћење фондова 
 

У циљу заштите фондова и грађе предузете су све Законом дефинисане мјере и радње. 
Веома важна, ако не и најважнија збирка библиотеке јесте Завичајна збирка. Сваке године се 
Завичајна збирка обогати новим насловима књига чији су аутори наши суграђани или писци који 
пишу о нашем завичају. Завичајна збирка обогаћује се и осталом грађом која свједочи  о културним, 
образовним, друштвеним, привредним и осталим актуелностима на подручју града Зворника. 
И у претходној години, ово одјељење смо обогатили новим књигама, документима, плакатима, 
позивницама и осталом некњижном грађом. 
Комплетан фонд Завичајне збирке је на располагању грађанима али искључиво у просторијама НБЗ. 
Међутим, током претходних а и у 2023. години, НБЗ је дигитализовала дио завичајног фонда 
(периодика) те је тај фонд нашим корисницима био доступан и онлајн. 
Стара и ријетка библиотечка грађа је културно наслијеђе од општег интереса за град Зворник и 
Републику и као таква ужива посебну заштиту утврђену законом којим се уређују културна добра, 
без обзира на то у чијој је својини, односно код кога се налази и да ли је регистрована и 
евидентирана. 
Старе и ријетке књиге су: рукописи, рукописне и штампане књиге, периодика идруга библиотечка 
грађа настала до краја 19. вијека, ријетке књиге,одређени примјерци периодичних издања и друга 
ријетка библиотечка грађа настала након 1900. године, као и посебне библиотечке цјелине које су 
због свог садржаја, умјетничке, културне и историјске вриједности значајне за науку и културу. 
Библиотека фонд старе и ријетке грађе чува како је то законом дефинисано. Овај фонд  на 
располагању је  корисницима у просторијама читаонице. 
Приступ осталим фондовима је слободан и може се посудити и користити ван Библиотеке. 
Библиотечки радници прате статистичке податке о обрту књижног фонда, евидентирају се и 
региструју позајмице, коришћење референтних збирки, посјете читаоници.  
Међутим, Библиотека ће имати реалне податке о коришћењу свих својих ресурса када се у цијелости 
примјени стандард ISO 2789.  
Дакле, досљедно праћење електронских извора и електронских услуга показало би значајно боље 
статистичке резултате од оних које приказујемо у својим годишњим извјештајима минимум за 30 – 
40 %. 
 

5. Стручно усавршавање запослених 
 
Библиотекасе у свим сегментима свога рада и дјеловања прилагођава савременом окружењу које 
се веома брзо мијења. Библиотекари се сусрећу са све захтјевнијим корисницима што захтијева 
константно усавршавање и стручно оспособљавање запослених.  
Запослени у НБЗ узимају учешће у свим значајним стручним скуповима који могу унаприједити рад 
Библиотеке. Тако су запослени присуствовали и XXIII стручном скупу „Библиотекарство пред новим 
изазовима“, одржаном у Бијељини, у организацији Друштва библиотекара Републике Српске. На 
овом стручном скупу запослени у НБЗ су учествовали и као предавачи са темом „На „клик“ са 
корисницима“ која је изазвала велику пажњу библиотекара Српске и Србије. 
На 6. златиборском Фестивалу пољског цвијећа у организацији Библиотеке „Љубиша Р. Ђенић“ 

Чејетина, Народна библиотека Зворник се представила бесједом „Цвеће једног корена“. Бесједу је 

одржала Нега Стјепановић, директорица НБЗ.  
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У оквиру сарадње два фестивала, Међународног фестивала хумора и сатире „Крива Дрина“ коју 

организује НБЗ и УГ „Крива Дрина“ Зворник и „Шеснаестог летњег уличног ерског кабареа“ у 

организацији Библиотеке „Љубиша Р. Ђенић“ Чајетина запослени у НБЗ присуствовали су отварању 

и догађајима у оквиру два дана ове манифестације. 

Сарадњу и размјену искустава из праксе, наставили смо и са Библиотеком "Димитрије Туцовић“ из 

Лазаревца која организује „Међународни фестивал хумора за дјецу“. Овај фестивал има традицију 

дугу 35 година те нам практична искуства организације и реализације овог фестивала значе при 

организовању нашег Међународног фестивала хумора и сатире „Крива Дрина“.  

Народна библиотека Зворник као чланица мреже "Библиотеке нашег окружења" учествовала је на 

стручном скупу „Садржаји културе, нематеријална културна добра и улога библиотеке у функцији 

културног туризма“ у Бањи Врујци.  

У просторијама ЈУ Народна библиотека „Филип Вишњић“ Бијељина, одржан је 20. стручни семинар 

за библиотекаре и књижњичаре матичног подручја Бијељина под називом „Библиотека је доступна 

свима“. НБЗ је узела учешће на семинару са темом „Школски библиотекар као спона сарадње 

између школских и народних библиотека“.  

Народна библиотека Зворник, као чланица мреже хортикултуралних библиотека, је у Националној 

установи Универзитетске библиотеке „Св. Климент Охридски“ – Битољ (Сјеверна Македонија) 

представила своје активности, као и природне потенцијале града Зворника и како се исти могу 

користити у организацији радионица за дјецу и младе.  

У Краљеву и Врњачкој Бањи НБЗ је присуствовала 20. конференцији у организацији 

Библиотекарског друштва Србије. Тема конференције је била „Библиотечки простори у физичком и 

виртуелном окружењу“.  

Стручни семинар за библиотекаре из народних библиотека из подручја матичности као и 

библиотекаре школских библиотека из нашег матичног подручја, организован је под називом: 

"Завичајна збирка - обрада, заштита и чување” и “Сарадња народних и школских библиотека - 

потребе и могућности”. Семинару је присуствовало 30 библиотекара.  

У претходној години један приправникНародне библиотеке и музејске збирке Зворник је 
присуствавао стручним предавањима и положио стручни библиотечки испит у Народној и 
универзитетској библиотеци Републике Српске у Бања Луци. 
У Народној и универзитетској библиотеци Републике Српске запослени у НБЗ су присуствовали 
стручним предавањима за мрежу библиотека Републике Српске. Предавања су организована од 
стране  Народне и универзитетске библиотеке Републике Српске  у сарадњи са Народном 
библиотеком Србије.   Прво предавање "Електронски каталог рукописа и архивалија AtoM НБС - 
између традиције и стандарда" је било посвећено обради рукописне и архивске грађе у 
библиотекама.  Друго предавање под називом "Ауторско и сродна права: примена прописа у 
Народној библиотеци Србије" је било на тему искуства Народне библиотеке Србије у вези са 
примјеном закона и прописа о ауторским правима. 
 
Током цијеле 2023. године Библиотеке и библиотечке раднике у матичном подручју смо редовно 
информисали о свим новинама које се односе на рад Народних библиотека у Републици Српској као 
и о активностима које организује и реализује НБЗ. Све садржаје културног и едукативно-забавног 
садржаја чији је аутор НБЗ понудили смо и библиотекама у матичном подручју с намјером да ти 
садржаји стигну до што већег броја корисника. 
 

6. Аудио брај интернет клуб читаоница 
 
Аудио читаоница за слијепа и слабовида лица у Народној библиотеци Зворник се, осим својом 
основном дјелатношћу прикупљања, обраде и издавања библиотечке грађе, у корисницима 
доступним форматима,бави и организацијом различитих културно-образовних садржаја за лица са 
том врстом инвалидитета. Наведене активности библиотека реализује кроз рад аудио брај интернет 
читаонице за слијепа и слабовида лица. 
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У просторијама читаонице, корисницима из категорије слијепих и слабовидих лица, од када је  
отворена аудио брај интернет клуб читаоница, пружамо могућност едукације из различитих области 
живота и рада а које могу бити корисне за интеграцију у друштву слијепих и слабовидих особа. 
Радимо, прије свега, на информатичкој обуци како би се лакше користили услугама аудио брај 
интернет клуб читаонице. 
Неки од њих теже пуном и ефективном учешћу и укључености у друштво, равноправности и 
остварењу својих права. Та права су дјелимично остварена кроз рад удружења за слијепа и 
слабовида лица од 2011. године. Нека права и могућности су им доступна и кроз рад аудио брај 
интернет клуб читаонице. 
Сарадња са Специјалном библиотеком за слијепа и слабовида лице Републике Српске настављена 
је и у 2023. години кроз размјену искустава и информација,набавку библиотечке грађе у доступним 
форматима за категорију слијепих и слабовидих особа. 
 

7. Матични послови 
 

Матична и развојна служба обавља: матичне послове утврђене Законом4,  Правилником5 и 

подзаконским актима. У складу са Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске6, 
матична служба НБЗ своју матичну дјелатност обавља над јавним, факултетским и школским  
библиотекама регије Подриње и Бирач. На матичном подручју, у својству развојне и надзорне 
функције, обавља послове централног каталога, послове програма, извјештаја и анализе рада 
библиотека и кадра на подручју матичности у односу на стандарде; послове културно-образовне 
дјелатности (стручни скупови, трибине, предавања, изложбе, и сл.), рефералне послове; друге 
послове и радне задатке према налогу директора. 

Текући послови матичне службе у 2023. години у складу са Законом7 и Правилником8 су били: 

унапређење и развој библиотечко-информационе дјелатности на основу прикупљених и обрађених 
података по принципу научне методологије; израда плана развоја компјутеризације;  израда плана 
и програма едукације кадрова; надзорни инструкторски рад; вођење евиденције о библиотекама;  
поступак уписа у Матични регистар библиотеке. 
Стручни надзор извршен је у НБ Сребреницa, Братунац, Милићи и Власеница. Поред стручног 
надзора над радом наведених Народних библиотека, извршен је и стручни надзор над радом 
школских библиотека у наведеним општинама. 
У оквиру матичних послова у Матични регистар су уписане: Народна библиотека и музејска збирка 
Зворник и 5 народних/јавних библиотека са подручја матичности.  
На основу прикупљених докумената унесене су измјене у Матични регистар библиотека у штампаној 
форми. 
Пружање стручне помоћи библиотекама на матичном подручју врши се редовно а у складу са 
исказаним потребама сваке библиотеке појединачно, како јавних/народних тако и школских 
библиотека. 
Поред стручне помоћи библиотекама у матичном подручју пружена је подршка у реализацији 
едукативних садржаја и програма. 
Све библиотеке у подручју матичности имају пристојне услове рада како у односу на простор у којем 

су библиотеке смјештене, тако и у односу на техничку опремљеност. 

 

                                                           
4Закона о библиотечко-информационој дјелатности (Службени гласник Републике Српске број 44/16)   
5Прaвилник ooбaвљaњу нaдзoрa нaд стручним рaдoм библиoтeкa (”Службени гласник Републике Српске”, број 
06/17) 
6Рјешење о утврђивању библиотека које обављају матичну функцију и мрежа матичних библиотека у 
Републици Српској)Рјешење број: 07.06/620-47/16) 
7Закона о библиотечко-информационој дјелатности (Службени гласник Републике Српске број 44/16)   
8Прaвилник ooбaвљaњу нaдзoрa нaд стручним рaдoм библиoтeкa (”Службени гласник Републике Српске”, број 
06/17) 
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http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
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8. Културно образовна дјелатност 
 
Културно образовне дјелатности НБЗ које реализује НБЗ имају за циљ: 

1. популарисање књиге и развијање културе читања 
2. пружање информација које се не добијају кроз школски систем 
3. стварање атмосфере блискости са књигом, когнитивна и мотиваоциона функција књиге 
4. стварање информативног, едукативног и комуникационог центра који ће бити у корак са 

савременим информационим кретањима и технологијама. 
Планиране активности су реализоване кроз организацију традиционалних манифестација,изложбе, 
књижевне програме,промоције,радионице, дебате, предавања и трибине...  
У 2023. години организовали смо 16 активности више у односу на 2022. годину. 
Онлајн садржаји НБЗ и даље изазивају велику пажњу грађана али и бројних колега који од нас уче 
и наш метод рада примјењују у својим библитекама. 
 

 

Промоције:  8 

Предавања: 22 

Изложбе:  21 

Радионице: 35 

Фестивал:  1 

Остало: 54 

Укупно: 141 

 

Табела 6: Најзначајнији догађаји у 2023. години  

 
Дијаграм 5. Однос реализованих догађаја у 2022. и 2023. години 

 

 

Реализовањем великог броја програма и едукативних садржаја, како у просторијама библиотеке 
тако и путем интернет платформи одржавамо добру комуникацију са корисницима библиотечких 
услуга а НБЗ је остала једна од најактивнијих библиотека у Републици Српској и окружењу. 
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ТРАДИЦИОНАЛНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

 Манифестација „Марковићеви дани“ 

У фебруару, НБЗ је организовала и реализовала манифестацију „Марковићеви дани“ у част 

завичајног писца Марка Марковића.  

Манифестација је отворена гостовањем писца Мухарема Баздуља који је говорио о занимљивој 

повезаности Марка Марковића и Иве Андрића. Други дан манифестације је отворена изложба 

„КРИВА ДРИНА ОД СУМРАКА ДО ЗОРЕ – Марко Марковић од сјећања до заборава“ која је кроз 

слику и ријеч посјетиоце подсјетила ко је био Марко Марковић. А он је био не само писац, него и 

човјек који је учествовао у Првом свјетсом рату и као војник Дринске дивизије учествовао у пробоју 

Солунског фронта. Он је био и банкар, и директор издавачке куће «Свјетлост», директор драме 

Народног позоришта у Сарајеву... Све то су посјетиоци могли да виде кроз изложбу отворену другог 

дана манифестације.  Трећег дана организовали смо изложбу и округли сто под називом 

„Заборављени зворнички књижевници“.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=gTLvQ-FmiLs 

https://www.youtube.com/watch?v=PjLcWpgvSCw 

https://www.youtube.com/watch?v=ihN0Wud41uw 

http://89.111.245.19/foto/164344/zvornik---manifestacija---otvoreni-markovicevi-dani.htm 
https://infobirac.net/2023/02/22/otvoreni-markovicevi-dani-gostovao-muharem-bazdulj/ 

https://infobirac.net/2023/02/25/dani-marka-markovica-odrzan-okrugli-sto-i-otovrena-izlozba/ 

https://infobirac.net/2023/02/17/narodna-biblioteka-zvornik-markovicevi-dani-od-22-do-24-februara/ 

https://infobirac.net/2023/02/23/otvorena-izlozba-kriva-drina-od-sumraka-do-zore-marko-markovic-od-

zaborava-do-sjecanja/?fbclid=IwAR2yKjVP1G5X5BAVUQYPsPGVnmZPgzjGGGvOawFklFmRHYWIZS-

ciwaf5Hk 

https://www.zvornikdanas.com/2023/02/nbz-u-srijedu-pocinju-markovicevi-dani-gost-pisac-muharem-

bazdulj/ 

https://www.zvornikdanas.com/2023/02/zavrsena-knjizevna-manifestacija-markovicevi-dani/ 

https://zvornicki.ba/2023/02/22/manifestacija-markovicevi-dani-pocinje-danas-u-zvorniku/ 

https://zvornicki.ba/2023/02/25/dani-marka-markovica-odrzan-okrugli-sto-i-otvorena-izlozba/ 

https://pinpost.ba/u-narodnoj-biblioteci-otvoreni-markovicevi-dani-gostovao-muharem-bazdulj/ 

https://drinamedia.net/otvoreni-markovicevi-dani-u-zvorniku/ 

https://www.palelive.com/zavrsena-knjizevna-manifestacija-markovicevi-dani/ 

Поред наведених, манифестацију су медијски пратили и: Радио-телевизија Републике Српске и 

Радио телевизија Србије, односно Радио Београд 202.  

 Међународни фестивал хумора и сатире „Крива Дрина“ 

Шести фестивал хумора и сатире „Крива Дрина“ отворио је градоначелник Зворника Бојан Ивановић.  

Првог дана манифестације посјетиоци су уживали у комичној монодрами „Светозар трећи“ НАС 

Театра из Горњег Милановца, која је изведена на платоу испред Библиотеке.  

Изложба карикатура Југослава Влаховића под називом „Flower Power“ и промоција књиге 

афоризама, у издању НБЗ, „Шлајфна без карактера“ Бојана Љубеновића и Југослава Влаховића 

обиљежила је други  фестивалски дан.  

Завршница фестивала је и ове године била прилика да се многобројној зворничкој публици, 

представе афористичари из БиХ, Србије, Хрватске, Сјеверне Македоније и Црне Горе. Овогодишњи 

побједници фестивала су на основу гласова публике Љупка Цветанова из Штипа, Сјеверна 

https://www.youtube.com/watch?v=gTLvQ-FmiLs
https://www.youtube.com/watch?v=PjLcWpgvSCw
https://www.youtube.com/watch?v=ihN0Wud41uw
http://89.111.245.19/foto/164344/zvornik---manifestacija---otvoreni-markovicevi-dani.htm
https://infobirac.net/2023/02/22/otvoreni-markovicevi-dani-gostovao-muharem-bazdulj/
https://infobirac.net/2023/02/25/dani-marka-markovica-odrzan-okrugli-sto-i-otovrena-izlozba/
https://infobirac.net/2023/02/17/narodna-biblioteka-zvornik-markovicevi-dani-od-22-do-24-februara/
https://infobirac.net/2023/02/23/otvorena-izlozba-kriva-drina-od-sumraka-do-zore-marko-markovic-od-zaborava-do-sjecanja/?fbclid=IwAR2yKjVP1G5X5BAVUQYPsPGVnmZPgzjGGGvOawFklFmRHYWIZS-ciwaf5Hk
https://infobirac.net/2023/02/23/otvorena-izlozba-kriva-drina-od-sumraka-do-zore-marko-markovic-od-zaborava-do-sjecanja/?fbclid=IwAR2yKjVP1G5X5BAVUQYPsPGVnmZPgzjGGGvOawFklFmRHYWIZS-ciwaf5Hk
https://infobirac.net/2023/02/23/otvorena-izlozba-kriva-drina-od-sumraka-do-zore-marko-markovic-od-zaborava-do-sjecanja/?fbclid=IwAR2yKjVP1G5X5BAVUQYPsPGVnmZPgzjGGGvOawFklFmRHYWIZS-ciwaf5Hk
https://www.zvornikdanas.com/2023/02/nbz-u-srijedu-pocinju-markovicevi-dani-gost-pisac-muharem-bazdulj/
https://www.zvornikdanas.com/2023/02/nbz-u-srijedu-pocinju-markovicevi-dani-gost-pisac-muharem-bazdulj/
https://www.zvornikdanas.com/2023/02/zavrsena-knjizevna-manifestacija-markovicevi-dani/
https://zvornicki.ba/2023/02/22/manifestacija-markovicevi-dani-pocinje-danas-u-zvorniku/
https://zvornicki.ba/2023/02/25/dani-marka-markovica-odrzan-okrugli-sto-i-otvorena-izlozba/
https://pinpost.ba/u-narodnoj-biblioteci-otvoreni-markovicevi-dani-gostovao-muharem-bazdulj/
https://drinamedia.net/otvoreni-markovicevi-dani-u-zvorniku/
https://www.palelive.com/zavrsena-knjizevna-manifestacija-markovicevi-dani/


Извјештај о раду за 2023. годину ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник  

 

14 

 

Македонија, и Бојан Рајевић са Цетиња, Црна Гора за кога су гласали афористичари, учесници у 

такмичарско дијелу Фестивала. У ревијалном дијелу вечери Зворничанима је своје афоризме читао 

афористичар и писац Бојан Љубеновић.  

Фестивал је од оснивања организовао и садржаје намјењене дјеци, од радионица стрипа, дружење 

са писцима и друге едукативно-забавне садржаје. Ове године НБЗ је за ученике  ОШ „Вук Караџић„ 

у Роћевићу организовала гостовање писца Бојана Љубеновића. За основношколце у градском 

одјељењу Библиотеке уприличи смо дружење „Ухватимо плесни ритам„.  Дружење под називом 

”Ухватимо плесни ритам„  са балерином и међународним плесним судијом Викторијом Савановић, 

организовали смо и за све заинтересоване грађане који су жељели да науче основне плесне кораке 

класичних плесова. 

https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Otvoren-festival-humora-i-satire-Kriva-Drina/776315 
https://www.youtube.com/watch?v=fpttlKLHjo8 
https://www.youtube.com/watch?v=c9SdtNqMkto 
https://www.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=516188 
https://www.palelive.com/otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/ 
https://snagalokalnog.ba/u-zvorniku-svecano-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/ 
https://www.zvono.media/sr/medunarodni-festival-khumora-i-satire-kriva-drina 
https://radioosvit.com/vijesti/u-zvorniku-otvoren-medunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina 
http://89.111.245.20/srna/novost/1110704/otvoren-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22 
https://infobirac.net/2023/06/14/u-zvorniku-svecano-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-
drina/ 
https://aloonline.ba/poznati/kultura/zvornik-u-znaku-knjizevnosti-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-
drina/ 
https://noviglas.info/2023/06/14/zvornik-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/ 
https://www.glassrpske.com/cir/drustvo/panorama/bojan-rajevic-i-ljupka-cvetanova-pobjednici-festivala-
humora-i-satire/474096 
https://press.ba/bojan-rajevic-i-ljupka-cvetanova-pobjednici-festivala-humora-i-satire/ 
https://asinfo.info/%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0-
%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0-
%D1%86%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%98-
%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D1%98%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B%D1%83/ 
https://infobirac.net/2023/06/15/kriva-drina-otvorena-izlozba-karikatura-te-promovisana-knjiga-aforizama-
slajfna-bez-karaktera/ 
https://gradzvornik.org/u-zvorniku-svecano-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/ 
https://www.youtube.com/watch?v=rQXvOMIEZmQ 
http://www.fokusvesti.rs/2023/06/18/festival-kriva-drina-svetski-a-
nase/?fbclid=IwAR01hqiGAQs5b99OMvNTOnPi_7gw1YLQ1wEaOTHTVymL_cJpmp70fmO-FvI 
 

 Завршна манифестација 

У препуној читаоници НБЗ одржана је традиционална завршна манифестација у оквиру које смо 

организовали: додјелу награда најактивнијим читаоцима у 2023. години, изложбу нових наслова и 

промоцију књиге "Карневал бола" Карла Астрахана. Поред аутора, о књизи је говорила директорица 

библиотеке Негосава Нега Стјепановића, одломке из књиге јечитао познати глумац Зоран Ћосић. 

Поред тога нашим суграђанима смо путем видео бима представили ретроспективу активности НБЗ 

у 2023. години. 

https://radioosvit.com/vijesti/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik  

https://www.magic.ba/2023/12/tradicionalna-zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 

https://infobirac.net/2023/12/04/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/ 

https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Otvoren-festival-humora-i-satire-Kriva-Drina/776315
https://www.youtube.com/watch?v=fpttlKLHjo8%20
https://www.youtube.com/watch?v=c9SdtNqMkto%20
https://www.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=516188%20
https://www.palelive.com/otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://snagalokalnog.ba/u-zvorniku-svecano-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.zvono.media/sr/medunarodni-festival-khumora-i-satire-kriva-drina
https://radioosvit.com/vijesti/u-zvorniku-otvoren-medunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina
http://89.111.245.20/srna/novost/1110704/otvoren-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22
https://infobirac.net/2023/06/14/u-zvorniku-svecano-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://infobirac.net/2023/06/14/u-zvorniku-svecano-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://aloonline.ba/poznati/kultura/zvornik-u-znaku-knjizevnosti-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://aloonline.ba/poznati/kultura/zvornik-u-znaku-knjizevnosti-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://noviglas.info/2023/06/14/zvornik-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.glassrpske.com/cir/drustvo/panorama/bojan-rajevic-i-ljupka-cvetanova-pobjednici-festivala-humora-i-satire/474096
https://www.glassrpske.com/cir/drustvo/panorama/bojan-rajevic-i-ljupka-cvetanova-pobjednici-festivala-humora-i-satire/474096
https://press.ba/bojan-rajevic-i-ljupka-cvetanova-pobjednici-festivala-humora-i-satire/
https://asinfo.info/%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0-%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D1%86%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%98-%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D1%98%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B%D1%83/
https://asinfo.info/%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0-%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D1%86%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%98-%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D1%98%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B%D1%83/
https://asinfo.info/%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0-%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D1%86%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%98-%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D1%98%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B%D1%83/
https://asinfo.info/%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0-%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D1%86%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%98-%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D1%98%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B%D1%83/
https://infobirac.net/2023/06/15/kriva-drina-otvorena-izlozba-karikatura-te-promovisana-knjiga-aforizama-slajfna-bez-karaktera/
https://infobirac.net/2023/06/15/kriva-drina-otvorena-izlozba-karikatura-te-promovisana-knjiga-aforizama-slajfna-bez-karaktera/
https://gradzvornik.org/u-zvorniku-svecano-otvoren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.youtube.com/watch?v=rQXvOMIEZmQ%20
http://www.fokusvesti.rs/2023/06/18/festival-kriva-drina-svetski-a-nase/?fbclid=IwAR01hqiGAQs5b99OMvNTOnPi_7gw1YLQ1wEaOTHTVymL_cJpmp70fmO-FvI
http://www.fokusvesti.rs/2023/06/18/festival-kriva-drina-svetski-a-nase/?fbclid=IwAR01hqiGAQs5b99OMvNTOnPi_7gw1YLQ1wEaOTHTVymL_cJpmp70fmO-FvI
https://radioosvit.com/vijesti/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik
https://www.magic.ba/2023/12/tradicionalna-zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://infobirac.net/2023/12/04/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
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https://www.zvono.media/sr/izlozba-novih-naslova-i-nagrade-za-

citaocehttps://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Izlozba-novih-naslova-u-Narodnoj-biblioteci-i-

muzejskoj-zbirci-Zvornik/804748 

https://www.palelive.com/izlozba-novih-naslova-promocija-i-nagrada-citaocima/ 

https://www.vesti.rs/Vesti/Izlozba-novih-naslova-u-Narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-Zvornik.html 

https://infobirac.net/2023/12/12/retrospektiva-aktivnosti-narodna-biblioteka-u-zvorniku-u-2023-godini/ 

http://www.srna.rs/sr/novost/1159823/ove-godine-realizovano-vise-od-150-aktivnosti 
 

ПРОЈЕКТНЕ АКТИВНОСТИ 

 Пројекат „Зворнички Страдивари“ 

У 2023. години НБЗ је реализовала пројекат „Зворнички Страдивари“. Подршку за реализацију овог 

пројекта НБЗ је добила од Министарство цивилних послова БиХ. Пројекат је реализован кроз 

ауторску изложбу, предавања и презентације о најпознатијем градитељу виолина између два 

свјетска рата Николи Васићу који је рођен у Зворнику. Пројектне активности НБЗ је реализовала у 

библиотеци „Милутин Бојић“ Београд, библиотеци „Димитрије Туцовић“ Лазаревац, Културном 

центру „Хаџи Рувим“ Лајковац, Народној библиотеци Смедерево, Библиотеци „Љубиша Р. Ђенић“ 

Чејетина, Библиотеци „Вук Караџић“ Алексинац, Библиотеци „Србољуб  Митић“ Мало Црниће, 

Народној библиотеци Осечина и у Народној библиотеци Смедерево. 

 

https://podgorac.info/2023/06/07/otvorena-izlozba-zvornic%D0%BAi-stradivari/  

https://biblioteka-osecina.org/otvorena-izlozba-zvornicki-strdivari/  

https://www.bsmmc.rs/izlozba-slika-zvornicki-stradivari-u-malom-crnicu/ 

https://www.biblioteke.org.rs/index.php/2-uncategorised/2199-izl-zb-sli-zv-rnic-i-s-r-div-ri-u-l-crnicu 

https://poportal.rs/izlozba-slika-zvornicki-stradivari-u-malom-crnicu/  

https://www.aleksinac.net/lat/kultura/izlozba-slika-zvornicki-stradivari.html 

https://alpress.rs/u-biblioteci-predstavljena-izlozba-o-poznatom-graditelju-violina/  

https://www.vesti.rs/Aleksinac/Izlozba-slika-Zvornicki-stradivari.html 

https://www.bibliotekaaleksinac.rs/index.php/23-vesti-2023/173-2023-06-13-15-18-33  

https://www.biblioteka-smederevo.org.rs/izlozba-zvornicki-stradivari-kao-posebno-priznanje-biblioteci/  

https://lajkovacnadlanu.rs/2023/06/03/izlozba-o-zvornickom-stradivariju/ 

https://www.bibliotekalazarevac.org.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=1353:2023-06-

20-11-01-49&catid=1:2009-12-18-17-57-57&Itemid=66  

 https://www.fokusvesti.rs/2023/05/04/u-bojicu-otvorena-izlozba-o-zvornickom-stradivariju/ 

 

 Пројекат „Заборављени зворнички књижевници“ 

 

Подпокровитељством Министарства спољних послова Републике Србије (Управе за сарадњу са 

дијасопором и Србима у региону) у сарадњи  са УГ „Крива Дрина“ Зворник, имплементирали смо 

пројекат  „Заборављени зворнички књижевници“. Кроз приређену ауторску изложбу и организван 

округли сто на ову тему,  зворничку  публику смо подсјетили и приближили рад Јеле Остојић, једне 

од првих пјесникиња БиХ, стваралаштво Бране Максимовића, новинара и пјесника, као и рад Драге 

Јовановића, новинара и пјесника. 

 

 Пројекат „Зворнички почеци Софке Николић“ 

НБЗ је у извјештајном пероду реализовала и пројекат „Зворнички почеци Софке Николић“ који је 

подржан од стране Министарства културе Републике Србије.  Живот и рад ове умјетнице 

https://www.zvono.media/sr/izlozba-novih-naslova-i-nagrade-za-citaoce
https://www.zvono.media/sr/izlozba-novih-naslova-i-nagrade-za-citaoce
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Izlozba-novih-naslova-u-Narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-Zvornik/804748
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Izlozba-novih-naslova-u-Narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-Zvornik/804748
https://www.palelive.com/izlozba-novih-naslova-promocija-i-nagrada-citaocima/
https://www.vesti.rs/Vesti/Izlozba-novih-naslova-u-Narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-Zvornik.html
https://infobirac.net/2023/12/12/retrospektiva-aktivnosti-narodna-biblioteka-u-zvorniku-u-2023-godini/
http://www.srna.rs/sr/novost/1159823/ove-godine-realizovano-vise-od-150-aktivnosti
https://podgorac.info/2023/06/07/otvorena-izlozba-zvornic%D0%BAi-stradivari/
https://podgorac.info/2023/06/07/otvorena-izlozba-zvornic%D0%BAi-stradivari/
https://biblioteka-osecina.org/otvorena-izlozba-zvornicki-strdivari/
https://biblioteka-osecina.org/otvorena-izlozba-zvornicki-strdivari/
https://www.bsmmc.rs/izlozba-slika-zvornicki-stradivari-u-malom-crnicu/
https://www.biblioteke.org.rs/index.php/2-uncategorised/2199-izl-zb-sli-zv-rnic-i-s-r-div-ri-u-l-crnicu
https://www.biblioteke.org.rs/index.php/2-uncategorised/2199-izl-zb-sli-zv-rnic-i-s-r-div-ri-u-l-crnicu
https://poportal.rs/izlozba-slika-zvornicki-stradivari-u-malom-crnicu/
https://poportal.rs/izlozba-slika-zvornicki-stradivari-u-malom-crnicu/
https://www.aleksinac.net/lat/kultura/izlozba-slika-zvornicki-stradivari.html
https://www.aleksinac.net/lat/kultura/izlozba-slika-zvornicki-stradivari.html
https://alpress.rs/u-biblioteci-predstavljena-izlozba-o-poznatom-graditelju-violina/
https://alpress.rs/u-biblioteci-predstavljena-izlozba-o-poznatom-graditelju-violina/
https://www.vesti.rs/Aleksinac/Izlozba-slika-Zvornicki-stradivari.html
https://www.vesti.rs/Aleksinac/Izlozba-slika-Zvornicki-stradivari.html
https://www.bibliotekaaleksinac.rs/index.php/23-vesti-2023/173-2023-06-13-15-18-33
https://www.bibliotekaaleksinac.rs/index.php/23-vesti-2023/173-2023-06-13-15-18-33
https://www.biblioteka-smederevo.org.rs/izlozba-zvornicki-stradivari-kao-posebno-priznanje-biblioteci/
https://www.biblioteka-smederevo.org.rs/izlozba-zvornicki-stradivari-kao-posebno-priznanje-biblioteci/
https://lajkovacnadlanu.rs/2023/06/03/izlozba-o-zvornickom-stradivariju/
https://lajkovacnadlanu.rs/2023/06/03/izlozba-o-zvornickom-stradivariju/
https://www.bibliotekalazarevac.org.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=1353:2023-06-20-11-01-49&catid=1:2009-12-18-17-57-57&Itemid=66%20
https://www.bibliotekalazarevac.org.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=1353:2023-06-20-11-01-49&catid=1:2009-12-18-17-57-57&Itemid=66%20
https://www.fokusvesti.rs/2023/05/04/u-bojicu-otvorena-izlozba-o-zvornickom-stradivariju/
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представили смо у нашој установи, потом у Библиотеци Милутин Бојић“ Београд, Библиотеци 

Вуковог завичаја Лозница, Библиотеци шабачкој и НБ „Филип Вишњић„ Бијељина. Реализацијом  

овог као и других сличних пројекта ( „Зворнички Страдивари“, „Марко Марковић –од заборава до 

сјечања“...)  промовишемо град Зврник и НБЗ, у градовима широм Србије, што доприноси 

афирмацији и града и библиотеке. 

 

https://nbzzvornik.org/vijest23_sofka.html 

https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0mQZbAHCPh1rm7xAjYLUR5JrYJvxUHvPDJZEct5

dnQDs2T6cH3m5sLUKHs3v8ABuZl&id=100067796130549&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfYt9XoBB

hhVAaryc7z5Ny_n0zQPKJii2gwZb95ktKd_FS3mROjcDjLIjVt625k0L0k&_rdr 

https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xs744HrqPY9krSZ5Cq4HbZxyeQ3oErriwNDUqg

JJvoM8wAPmVnRLoQa42R9ZuFEgl&id=100066599449171&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfZCyXHB

ApUoXZS5VE5jUSEgUfWzm2EooFLlRzi9zK58kU-NiaGI4YhDRN4aBEf7u8o&_rdr 

https://www.fokusvesti.rs/2023/11/15/zvornicki-poceci-sofke-nikolic/ 

https://loznickenovosti.com/2023/12/25/u-gradskoj-biblioteci-prica-o-cuvenoj/ 

https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02DYqTTMaR1nKL92qFAzcj7zX9n4hjMH9X5GJuR

6SKDhjV7pab8ERV5eU3fbNHwGQul&id=100041266517656&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=Afb3SH1h

KH9SuBfQQDLipbzb2KfjdctOQbsbUOcZUudZvEAJFcvYTSVJoE0LX8Mk6yw&_rdr 

 

 Пројекат „Дивови прошлости - заштита средњовјековних споменика испред ЈУ 

Народне библиотеке и музејске збирка Зворник“ 

 

Да је Зворник град богатог културно-историјског наслијеђа свједоче и стећци и римски миљоказ који 

се налази испред зграде НБЗ. Како би ове споменике културе сачували од пропадања у 2023. години 

Библиотека је реализовала пројекат „Дивови прошлости - заштита средњовјековних споменика 

испред ЈУ Народне библиотеке и музејске збирка Зворник“. Реализација овог пројекта је подржана 

од стране Министарства просвјете и културе Република Српске. Реализацијом овог пројекта ови 

вриједни споменици културе су сачувани од пропадања. Свакао исте смо, као свједоке богате 

историје и културе нашег града, учинили видљивијим за наше суграђане и посјетиоце. 

 

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ (ПРОМОЦИЈЕ, РАДИОНИЦЕ, ИЗЛОЖБЕ...) 

 

1. Радионице 

Датум:16.01.2023. - 18.01.2023. г.  

Назив догађајa: Радионице „Зимске радости“ 

Циљна група: ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник, током зимског распуста, организовала је забавно-едукативне 

радионице "Зимске радости". Преко 50 зворничких малишана, кроз приче, пјесме, видео 

презентације и игру, уживало је у тродневном дружењу у простору наше читаонице. Због велике 

заинтересованости, трећег дана, организовали смо радионице за двије групе. 

https://www.zvono.media/index.php/sr/zabavno-edukativne-radionice-za-djecu 

2. Промотивна цијена уписа  

Датум:26.01.2023. - 27.01.2023. г.  

Назив догађајa: Учлањење у библиотеку по промотивним цијенама 

https://nbzzvornik.org/vijest23_sofka.html
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0mQZbAHCPh1rm7xAjYLUR5JrYJvxUHvPDJZEct5dnQDs2T6cH3m5sLUKHs3v8ABuZl&id=100067796130549&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfYt9XoBBhhVAaryc7z5Ny_n0zQPKJii2gwZb95ktKd_FS3mROjcDjLIjVt625k0L0k&_rdr%20
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0mQZbAHCPh1rm7xAjYLUR5JrYJvxUHvPDJZEct5dnQDs2T6cH3m5sLUKHs3v8ABuZl&id=100067796130549&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfYt9XoBBhhVAaryc7z5Ny_n0zQPKJii2gwZb95ktKd_FS3mROjcDjLIjVt625k0L0k&_rdr%20
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0mQZbAHCPh1rm7xAjYLUR5JrYJvxUHvPDJZEct5dnQDs2T6cH3m5sLUKHs3v8ABuZl&id=100067796130549&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfYt9XoBBhhVAaryc7z5Ny_n0zQPKJii2gwZb95ktKd_FS3mROjcDjLIjVt625k0L0k&_rdr%20
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xs744HrqPY9krSZ5Cq4HbZxyeQ3oErriwNDUqgJJvoM8wAPmVnRLoQa42R9ZuFEgl&id=100066599449171&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfZCyXHBApUoXZS5VE5jUSEgUfWzm2EooFLlRzi9zK58kU-NiaGI4YhDRN4aBEf7u8o&_rdr%20
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xs744HrqPY9krSZ5Cq4HbZxyeQ3oErriwNDUqgJJvoM8wAPmVnRLoQa42R9ZuFEgl&id=100066599449171&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfZCyXHBApUoXZS5VE5jUSEgUfWzm2EooFLlRzi9zK58kU-NiaGI4YhDRN4aBEf7u8o&_rdr%20
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xs744HrqPY9krSZ5Cq4HbZxyeQ3oErriwNDUqgJJvoM8wAPmVnRLoQa42R9ZuFEgl&id=100066599449171&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=AfZCyXHBApUoXZS5VE5jUSEgUfWzm2EooFLlRzi9zK58kU-NiaGI4YhDRN4aBEf7u8o&_rdr%20
https://www.fokusvesti.rs/2023/11/15/zvornicki-poceci-sofke-nikolic/
https://loznickenovosti.com/2023/12/25/u-gradskoj-biblioteci-prica-o-cuvenoj/
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02DYqTTMaR1nKL92qFAzcj7zX9n4hjMH9X5GJuR6SKDhjV7pab8ERV5eU3fbNHwGQul&id=100041266517656&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=Afb3SH1hKH9SuBfQQDLipbzb2KfjdctOQbsbUOcZUudZvEAJFcvYTSVJoE0LX8Mk6yw&_rdr%20
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02DYqTTMaR1nKL92qFAzcj7zX9n4hjMH9X5GJuR6SKDhjV7pab8ERV5eU3fbNHwGQul&id=100041266517656&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=Afb3SH1hKH9SuBfQQDLipbzb2KfjdctOQbsbUOcZUudZvEAJFcvYTSVJoE0LX8Mk6yw&_rdr%20
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02DYqTTMaR1nKL92qFAzcj7zX9n4hjMH9X5GJuR6SKDhjV7pab8ERV5eU3fbNHwGQul&id=100041266517656&mibextid=Nif5oz&paipv=0&eav=Afb3SH1hKH9SuBfQQDLipbzb2KfjdctOQbsbUOcZUudZvEAJFcvYTSVJoE0LX8Mk6yw&_rdr%20
https://www.zvono.media/index.php/sr/zabavno-edukativne-radionice-za-djecu
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Циљна група:грађани Зворника и његове околине 
 
У оквиру Светосавске недјеље Народна библиотека Зворник организовала је акцију уписа по 
промотивним цијенама. Велики број грађана искористило је попуст на учлањење, и то 2 КМ за 
пензинере, те 7 КМ за остале категорије корисника.  
 
https://infobirac.net/2023/01/22/narodna-biblioteka-zvornik-26-i-27-januara-upis-s-popustom/ 
https://zvono.media/sr/upis-u-biblioteku-sa-popustom 
 
3. Meђународни дан читања наглас 

Датум:01.02.2023. г.  

Назив догађајa: Радионица „Бајковита моћ читања и слушања“ 

Циљна група:ученици основне школе  
 
Народна библиотека Зворник поводом 1. фебруара Међународног дана читања наглас 

организовала једвије радионице „Бајковита моћ читања и слушања“ за ученике трећег разреда ОШ 

„Десанка Максимовић“ Челопек. На радионици, поред читања бајки, ученицима смо указали на 

предност читања уопште, а посебно читања наглас. У другом дијелу радионице, ученици су 

подијељени у групе, гдје је један ученик наглас читао док је други илустровао оно што чује, 

развијајући на тај начин способност слушања као и ликовног изражавања. 

4. Радионица  

Датум: 10.02.2023. г.  

Назив догађајa: Радионица „Гинисова књига рекорда“ 

Циљна група:ученици основне школе 
 
У читаоници НБЗ, реализоване су двије радионице „Гинисова књига рекорда“ за чланове Клуба 
младих читалаца, али и за све заинтересоване малишане. Тема радионице билo је упознавање са 
настанком ове књиге, као и са домаћим и свјетским рекордима. У другом дјелу радионице учесници 
су рјешавали квиз и на тај начин провјерили стечено знање. 

https://infobirac.net/2023/02/08/naodna-biblioteka-radionica-za-djecu-gonisova-knjiga-rekorda/ 
https://infodrina.com/narodna-biblioteka-radionica-za-djecu-gonisova-knjiga-rekorda/ 
 
5. Meђународни дан даривања књига 

Датум: 14.02.2023. – 31.12.2023. г.  

Назив догађајa: Акција „Поклони књигу за мању бригу“ 

Циљна група: грађани Зворника и његове околине 
 
Народна библиотека Зворник организовала је акцију „Поклони књигу за мању бригу“ поводом 
Међународног дана даривања књига. Учешћем у акцији, грађани Зворника су обогатили фонд НБЗ, 
а књиге које смо имали у фонду смо проследили нашим подручним одјељењима те библиотекама 
матичног подручја. За поклоњених више очуваних књига грађанима смо даровали бесплатну 
годишњу чланарину.  
 
https://infobirac.net/2023/02/06/lijepa-akcija-narodne-biblioteke-iz-zvornika-pokloni-knjigu-za-manju-brigu/ 
https://www.zvono.media/index.php/sr/pokloni-knigu-za-manu-brigu 
https://infodrina.com/lijepa-akcija-narodne-biblioteke-iz-zvornika-pokloni-knjigu-za-manju-brigu/ 
 

https://infobirac.net/2023/01/22/narodna-biblioteka-zvornik-26-i-27-januara-upis-s-popustom/
https://zvono.media/sr/upis-u-biblioteku-sa-popustom
https://infobirac.net/2023/02/08/naodna-biblioteka-radionica-za-djecu-gonisova-knjiga-rekorda/
https://infodrina.com/narodna-biblioteka-radionica-za-djecu-gonisova-knjiga-rekorda/
https://infobirac.net/2023/02/06/lijepa-akcija-narodne-biblioteke-iz-zvornika-pokloni-knjigu-za-manju-brigu/
https://www.zvono.media/index.php/sr/pokloni-knigu-za-manu-brigu
https://infodrina.com/lijepa-akcija-narodne-biblioteke-iz-zvornika-pokloni-knjigu-za-manju-brigu/
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6. Meђународни дан даривања књига 

Датум: 14.02.2023. г.  

Назив догађајa: Градска управа Зворник поклонила књиге НБЗ 

Циљна група: грађани Зворника и његове околине 
 
Поводом 14. фебруара Међународног дана даривања књига, градоначелник града Зворника, Бојан 
Ивановић, уручио је НБЗ на трајно кориштење 230 књига које је градска управа добијала као поклон 
током претходних година.  
Ово је наставак успјешне дугогодишње сарадње и подршке коју градска управа града Зворника 
пружа НБЗ, а што НБЗ омогућава да годинама буде једна од најуспјешнијих библиотека у Републици 
Српској и региону. 
 
Градоначелник града Зворника, Бојан Ивановић, приликом посјета обишао је просторије Народне 
библиотеке и музејске збирке и упознао се са оним што се у њој тренутно реализује и са  садржајима 
које нуди. 
 
https://radioosvit.com/index.php/vijesti/gradska-uprava-zvornik-poklonila-knjige-narodnoj-biblioteci-zvornik 

https://gradzvornik.org/poklon-gradske-uprave-narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci/ 

https://loznickenovosti.com/2023/02/14/gradska-uprava-zvornika-poklonila-knji/ 

https://zvornicki.ba/2023/02/14/poklon-gradske-uprave-narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-zvornik-foto/ 

https://www.zvornikdanas.com/2023/02/gradonacelnik-ivanovic-poklonio-narodnoj-biblioteci-230-knjiga/ 

https://zvono.media/sr/narodna-biblioteka-dobila-knjige-od-gradske-uprave 

https://infobirac.net/2023/02/14/podrzali-akciju-narodne-biblioteke-ivanovic-urucio-knjige-iz-gu-zvornik/ 

https://www.palelive.com/ivanovic-poklonio-narodnoj-biblioteci-230-knjiga/ 

https://www.novosti.rs/c/republika-srpska/vesti/1204266/narodna-biblioteka-zvornik-donacija-grada-

povodom-medjunarodnog-dana-darivanja-knjiga 

https://www.youtube.com/watch?v=wJ9KGS4V-pU 

 

7. Meђународни дан матерњег језика 

Датум: 21.02.2023. г.  

Назив догађајa: Отварање изложбе „Путевима српског језика и писма“ 

Циљна група:грађани Зворника и његове околине 
 
Народна библиотека Зворник, поводом 21. фебруара Међународног дана матерњег језика, 
приредила је изложбу "Путевима српског језика и писма". Изложба, која приказују хронолошки развој 
и значај очувања српског језика и ћирилице, отворена је у холу НБЗ уз присуство ученика шестог 
разреда ОШ "Свети Сава" Зворник. 
 
https://infobirac.net/2023/02/18/izlozba-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-putevima-srpskog-jezika-i-pisma/ 
https://www.palelive.com/otvorena-izlozba-putevima-srpskog-jezika-i-pisma/ 
 
8. Радионица 

Датум: 03.03.2023. г.  

Назив догађајa: Радионица „Са књигом кроз свемирска пространства“ 

Циљна група: ученици основне школе 
 

Народна библиотека Зворник организовала је радионицу за дјецу „Са књигом кроз свемирска 

пространства“. Кроз забавно-едукативан садржај учесници радионице, чланови Клуба младих 

https://radioosvit.com/index.php/vijesti/gradska-uprava-zvornik-poklonila-knjige-narodnoj-biblioteci-zvornik
https://gradzvornik.org/poklon-gradske-uprave-narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci/
https://loznickenovosti.com/2023/02/14/gradska-uprava-zvornika-poklonila-knji/
https://zvornicki.ba/2023/02/14/poklon-gradske-uprave-narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-zvornik-foto/
https://www.zvornikdanas.com/2023/02/gradonacelnik-ivanovic-poklonio-narodnoj-biblioteci-230-knjiga/
https://zvono.media/sr/narodna-biblioteka-dobila-knjige-od-gradske-uprave
https://infobirac.net/2023/02/14/podrzali-akciju-narodne-biblioteke-ivanovic-urucio-knjige-iz-gu-zvornik/
https://www.palelive.com/ivanovic-poklonio-narodnoj-biblioteci-230-knjiga/
https://www.novosti.rs/c/republika-srpska/vesti/1204266/narodna-biblioteka-zvornik-donacija-grada-povodom-medjunarodnog-dana-darivanja-knjiga
https://www.novosti.rs/c/republika-srpska/vesti/1204266/narodna-biblioteka-zvornik-donacija-grada-povodom-medjunarodnog-dana-darivanja-knjiga
https://www.youtube.com/watch?v=wJ9KGS4V-pU
https://infobirac.net/2023/02/18/izlozba-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-putevima-srpskog-jezika-i-pisma/
https://www.palelive.com/otvorena-izlozba-putevima-srpskog-jezika-i-pisma/


Извјештај о раду за 2023. годину ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник  

 

19 

 

читалаца НБЗ али и остали заинтересовани ученици су се упознали са свемиром, небеским тијелима 

и Сунчевим системом. 

9. Дан жена 

Датум: 08.03.2023. г.  

Назив догађајa: Акција уписа по промотивној цијени и подјела честитки 

Циљна група:грађанке Зворника и његове околине 
 
Народна библиотека Зворник, поводом 8. марта Међународног дана жена, организовала је акцију 
уписа по промотивној цијени од 7 КМ за све даме. Такође, свим нашим дамама које су тај дан 
посјетили НБЗ уручили смо им пригодне честитке. 
 
https://infobirac.net/2023/03/03/za-8-mart-narodna-biblioteka-nudi-damama-upis-po-promotivnim-

cijenama/ 

10. Предавање 

Датум: 08.03.2023. г.  

Назив догађајa: „Завичајне приче о женама из Зворника“ 

Циљна група: ученици средње школе 
 
Народна библиотека Зворник, поводом Међународног дана жена, организовала је предавање на 
тему „Завичајне приче о женама из Зворника“. Ученици СШЦ „Петар Кочић“ Зворник, смјер 
туристички техничари, али и остали заинтересовани ученици, упознали су се са животом и радом 
наших значајнијих суграђанки. 
 
11. Међународни дан франкофоније 

Датум: 15.03.2023. г.  

Назив догађајa: Изложба књига и презентација о занимљивостима Француске 

Циљна група: грађани Зворника и његове околине 
 
Поводом обиљежавања 20. марта Међународног дана франкофоније у НБЗ  је отворена изложба 
„Франкофоне књиге – избор из фонда НБЗ“. Презентоване су књиге француских писаца али и други 
писани трагови који говоре о Француској и њеној присутности у свим облицима људског знања и 
дјеловања. Такође смо угостили ученике СШЦ „Петар Кочић“ Зворник којима смо презентовали 
занимљивости и знаменитости Француске. 
 
12. Међународни дан среће 

Датум: 20.03.2023. г.  

Назив догађајa: Радионица „Срећа је већа када си дијели“ у ОШ „Вук Караџић“ Роћевић 

Циљна група: ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник поводом Међународног дана среће организовала je радионицу „Срећа 
је већа када се дијели“. У ОШ „Вук Караџић“ Роћевић смо кроз илустровану причу у облику видео 
презентације дјеци приближили појам среће и различитих народних вјеровања везаних за срећу. У 
другом дијелу дружења разговарали смо шта за њих представља срећа и шта они могу учинити за 
себе и друге како би били срећни. 
 
 
 

https://infobirac.net/2023/03/03/za-8-mart-narodna-biblioteka-nudi-damama-upis-po-promotivnim-cijenama/
https://infobirac.net/2023/03/03/za-8-mart-narodna-biblioteka-nudi-damama-upis-po-promotivnim-cijenama/
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13. Изложба 

Датум: 20.03.2023. г.   

Назив догађајa: Отварање изложбе „Путевима српског језика и писма“ у ОШ „Вук Караџић“ 

Роћевић 

Циљна група: ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник организовала је отварање изложбе „Путевима српског језика и писма“ 
у ОШ „Вук Караџић“ Роћевић. Кроз изложбене паное, посјетиоци су се могли упознати са 
хронолошким развојем, реформаторима, значајем очувања и његовања нашег језика и ћирилице. 
 
14. Међународни дан поезије 

Датум: 21.03.2023. г.  

Назив догађајa: Рецитаторско такмичење „Стиховима обојимо прољеће“ 

Циљна група: ученици основне школе 
 
Поводом 21. марта Међународног дана поезије и почетка прољећа НБЗ је организовала 
рецитаторско такмичење „Стиховима обојимо прољеће“. На такмичењу је учествовало 30 ученика 
основне школе, од првог до петог разреда, који су рецитовали пјесме на тему прољећа. Побједници 
такмичења су: Александар Зекан (прво мјесто), Дуња Данојловић (друго мјесто) и Вукица 
Миладиновић (треће мјесто). Побједницима рецитаторског такмичења уручили смо признања и 
поклон бонове. 
 
https://infobirac.net/2023/03/21/nbz-odrzano-takmicenje-recitatora-na-temu-stihovima-obojimo-proljece/ 
https://infobirac.net/2023/03/10/nbz-recitatorsko-takmicenje-za-ucenike-od-1-do-5-razreda-prijave-do-20-
marta/ 
https://pinpost.ba/u-narodnoj-biblioteci-odrzano-takmicenje-recitatora/ 
 
15. Међународни дан књиге за дјецу 

Датум: 31.03.2023. г.  

Назив догађајa: Изложба књига и квизотека  

Циљна група: ученици основне школе 
 
Поводом 02. априла Међународног дана књиге за дјецу, на платоу испред библиотеке организовали 
смо изложбу дјечијих књига и квизотеку. Чланови Клуба младих читалаца НБЗ погледали су нове 
наслове у Дјечијем одјељењу те се забавили кроз различите игре на тему књига (спојнице, игра 
меморије, допуни сликопричу, слагалица...). Такође, учесници су се у читаоници упознали са 
занимљивостима о књигама и играли квиз асоцијација. 
 
https://www.zvono.media/sr/kvizoteka-i-izlozhba-kniga 
 
16. Међународни дан књиге за дјецу 

Датум:03.04.2023. г.  

Назив догађајa: Радионица „Мој омиљени јунак из бајке“ 

Циљна група:ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник, поводом 02. априла Међународног дана књиге за дјецу, организовала 
је радионицу „Мој омиљени јунак из бајке“ за два одјељења других разреда Подручне школе 
Брањево. Читањем бајки, разговором, илустровањем омиљених јунака и квизотеком још једним 
догађајем смо обиљежили овај значајан датум. 

https://infobirac.net/2023/03/21/nbz-odrzano-takmicenje-recitatora-na-temu-stihovima-obojimo-proljece/
https://infobirac.net/2023/03/10/nbz-recitatorsko-takmicenje-za-ucenike-od-1-do-5-razreda-prijave-do-20-marta/
https://infobirac.net/2023/03/10/nbz-recitatorsko-takmicenje-za-ucenike-od-1-do-5-razreda-prijave-do-20-marta/
https://pinpost.ba/u-narodnoj-biblioteci-odrzano-takmicenje-recitatora/
https://www.zvono.media/sr/kvizoteka-i-izlozhba-kniga
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17. Изложба 

Датум:03.04.2023. г.  

Назив догађајa:  Отварање изложбе „Путевима српског језика и ћирилице“ у ПО Брањево 

Циљна група: ученици основне школе 
 
 
Народна библиотека Зворник организовала је отварање изложбе „Путевима српског језика и писма“ 
у Подручној школиБрањево. Кроз изложбене паное, посјетиоци су се могли упознати са 
хронолошким развојем, реформаторима, значајем очувања и његовања нашег језика и ћирилице. 
 
18. Изложба 

Датум:08.04.2023. г.  

Назив догађајa: Отварање изложбе „Путевима српског језика и ћирилице“ у ТШЦ Зворник 

Циљна група: ученици средње школе 
 
Народна библиотека Зворник организовала је отварање изложбе „Путевима српског језика и писма“ 
у Техничком школском центру Зворник. Кроз изложбене паное, посјетиоци су се могли упознати са 
хронолошким развојем, реформаторима, значајем очувања и његовања нашег језика и ћирилице. 
 
19. Радионица 

Датум:12.04.2023. г.  

Назив догађајa: Васкршња радионица 

Циљна група: ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник поводом празника Васкрса организовала је радионицу за чланове 
Клуба младих читалаца али и за сву заинтересовану дјецу. Кроз видео презентацију и разговор 
учесници су упознали васкршње обичаје, а у креативном дијелу радионице бојили су бојанку са 
мотивима најрадоснијег хришћанског празника. 
 
20. Акција уписа 

Датум:24.04.2023. г.  

Назив догађајa: Акција уписа по промотивној цијени 

Циљна група:грађани Зворника  
 
Народна библиотека Зворник, поводом Међународног дана књиге и ауторских права, организовала 
је акцију уписа по промотивној цијени од 7 КМ. Велики број суграђана свих старосних категорија 
искористило је ову погодност.  
 
21. Међународни дан књиге и ауторских права 

Датум:24.04.2023. г.  

Назив догађајa: Радионица и посјета малишана Дјечијег вртића „Невен“ 

Циљна група:Малишани дјечијег вртића  
 
Народна библиотека Зворник поводом 23. априла Међународног дана књиге и ауторских права 
угостила је малишане Дјечијег вртића „Невен“ компаније „Алумина“ Каракај. Поред видео 
презентације, читања бајки и разговора о прочитаном, малишани су се упознали са радом 
библиотеке и сталном поставком музејске збирке. У другом дијелу радионице, кроз забавну игру 
наши најмлађи су се упознали са азбуком и словима. 
22. Посјета 
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Датум:25.04.2023. г.  

Назив догађајa: Посјета малишана Дјечијег вртића „Наша радост“ 

Циљна група: малишани дјечијег вртића  
 
Народна библиотека Зворник угостила је двије групе малишана Дјечијег вртића „Наша радост“ 
Зворник. Овом приликом нашим најмлађим суграђанима представили смо начин рада и функцију 
позајмног одјељења и сталну музејску поставку, а посебно су им биле занимљиве књиге 
прилагођене њиховом узрасту.  
 
23. Презентација 

Датум:26.04.2023. г.  

Назив догађајa: Презентација „Ауторска права и цитирање литературе“ 

Циљна група: ученици средње школе  
 
Поводом 23. априла Међународног дана књиге и ауторских права, Народна библиотека Зворник 
организовала је презентацију „Ауторска права и цитирање литературе“ у СШЦ „Петар Кочић“ 
Зворник. На презентацији ученицима смо приближили значај поштовања ауторских права и важност 
цитирања. Била је ово прилика да их упознамо и са системима и правилима цитирања литературе. 
 
24. Стручни скуп 

Датум:27.04. – 28.04.2023. г.  

Назив догађајa: Стручни скуп „Библиотекарство пред новим изазовима“ 

Циљна група: библиотекари из Републике Српске и Србије 
 
Запослени у НБЗ узели су учешће као предавачи на XXIII стручном скупу „Библиотекарство пред 
новим изазовима“, одржаном у Бијељини, у организацији Друштва библиотекара Републике Српске. 
Библиотекарима из Републике Српске и Србије представили смо се са темом „На „клик“ са 
корисницима“. 
 

25. Радионица 

Датум: 12.05.2023. г. 

Назив догађајa: Радионица „Здрава исхрана“ 

Циљна група: малишани Дјечијег вртића 
 
Народна библиотека Зворник организовала је радионицу за дјецу "Здрава исхрана" у Дјечијем 
вртићу "Невен" у оквиру компаније "Алумина" Каракај. Кроз приче, пјесме и разговор малишани су 
се упознали са разликама између здраве и нездраве хране као и са важности конзумирања здраве 
исхране. 
 
26. Међународни дан породице 

Датум: 15.05.2023. г. 

Назив догађајa: Породични попуст на годишњу чланарину 

Циљна група: грађани Зворника 
 
Поводом 15. маја Међународног дана поезије НБЗ је организовала „Породични попуст на годишњу 
чланарину“. Велики број наших суграђана се уписао по промотивној цијени која је за два члана 
износила укупно 14 КМ, за три члана 15 КМ, док је за четири и више чланова једне породице годишња 
чланарина износила 12 КМ.  
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27. Дан града 

Датум: 18.05.2023. – 19.05.2023. г.  

Назив догађајa: Обиљежавање  21. маја Дана града Зворника 

Циљна група:грађани Зворника 
 
Народна библиотека Зворник поводом 21. маја Дана града Зворника и 18. маја Међународног дана 
музеја организовала је презентацију о средњовијековним надгробним споменицима. Археолог 
Републичког завода за заштиту културно-историјског и природног насљеђа и запослени у НБЗ 
ученицима деветог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник презентовали су карактеристике и значање 
украса на стећцима. Била је ово прилика да ученици посјете и сталну музејску поставку. 
 
Народна библиотека Зворник поводом 21. маја Дана града Зворника организовала је презентацију 
"Зворник - тренутак у времену" за ученике СШЦ "Петар Кочић" Зворник. Кроз фотографије и податке 
из Завичајне збирке НБЗ средњошколци су се упознали са важним догађајима и дешавањима на 
простору града Зворника у 20. вијеку. На овај начин ученицима смо приближили историју нашег 
града као и фонд НБЗ. 
 
Поводом 21. маја Дана града Зворника Народна библиотека Зворник организовала је изложбу књига 
завичајних писаца. На овај начин ученици али и сви заинтересовани суграђани имали су прилику да 
се упознају са писцима из нашег града и њиховим радом. 
 
Још једним догађајем обиљежили смо Дан града. За чланове Клуба младих читалаца, али и за 
будуће туристичке техничари који практични дио наставе обављају у НБЗ, организовали смо 
радионицу „Да ли сте знали о Зворнику“. Учесници су се упознали са историјом и занимљивостима 
града, а уз квиз асоцијације су провјерили своје знање. 
 
Такође, на наше друштвене мреже поставили смо презентацију "Зворник - тренутак у времену".  
 
https://infobirac.net/2023/05/17/narodna-biblioteka-organizuje-niz-dogadjaja-povodom-dana-grada-
zvornika/ 
 
28.  Бесједа 

Датум:19.05.2023. 

Назив догађајa: Бесједа „Цвеће једног корена“ 

Циљна група: грађани Чајетина и њене околине 

 

На 6. златиборском Фестивалу пољског цвијећа у организацији Библиотеке „Љубиша Р. Ђенић“ 

Чејетина, Народна библиотека Зворник се представила бесједом „Цвеће једног корена“. Бесједу је 

одржала Нега Стјепановић, директорица НБЗ.  

 

https://www.vestizssmestaj.rs/festival-cveca/ 

https://okozlatibora.rs/2023/05/18/festival-poljskog-cveca/ 

 
29. Дан словенске писмености 

Датум: 24.05.2023.  

Назив догађајa: Улични квиз и радионица 

Циљна група: грађани Зворника 
 
Народна библиотека Зворник поводом 24. маја Дана словенске писмености и културе организовала 

је улични квиз „Словенска писменост – утемељивачи Ћирило и Методије“. Велики број наших 

https://infobirac.net/2023/05/17/narodna-biblioteka-organizuje-niz-dogadjaja-povodom-dana-grada-zvornika/
https://infobirac.net/2023/05/17/narodna-biblioteka-organizuje-niz-dogadjaja-povodom-dana-grada-zvornika/
https://www.vestizssmestaj.rs/festival-cveca/
https://okozlatibora.rs/2023/05/18/festival-poljskog-cveca/


Извјештај о раду за 2023. годину ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник  

 

24 

 

суграђана, највише ученика, провјерило је своје знање о светој солунској браћи али и уопштено о 

писмености. Квиз је био наградног карактера, а сви учесници који су успјешно одговорили на питања 

освојили су бесплатну годишњу чланарину у НБЗ.  

Народна библиотека Зворник поводом 24. маја Дана словенске писмености и културе, организовала 

је радионицу „Чувајмо нашу ћирилицу с љубављу“. Ученици петог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник 

имали су прилику да се кроз видео презентацију и разговор упознају са радом Ћирила и Методија, 

настанком, забранама и значајем чувања ћирилице. У другом дијелу радионице ученици су 

рјешавали квиз и на креативан начин украшавали иницијале свог имена и презимена исписане 

нашим најљепшим писмом. 

https://infobirac.net/2023/05/23/narodna-biblioteka-obiljezava-dan-slovenske-pismenosti/ 

30. Стручни скуп 

Датум: 02.06.2023.  

Назив догађајa: Стручни скуп „Садржаји културе, нематеријална културна добра и улога 

библиотеке у функцији културног туризма“ 

Циљна група: библиотекари региона 
 
Народна библиотека Зворник као чланица мреже "Библиотеке нашег окружења" учествовала је на 

стручном скупу „Садржаји културе, нематеријална културна добра и улога библиотеке у функцији 

културног туризма“ у бањи Врујци. Овај стручни скуп се састојао из два  сегмента гдје су се 

полазници упознали са  са корелацијама материјалних и нематеријалних културних добара локалне 

заједнице са завичајношћу (садржајима завичајног фонда). Посебан сегмент је упознавање са 

методима рада савремених туристичких организација и могућностима које за овај вид сарадње дају 

традиционалне и нове туристичке манифестације.  

 

31. Радионица 

Датум: 02.06.2023.  

Назив догађајa: Радионица „Здрава исхрана“ 

Циљна група: малишани Дјечијег вртића 
 
Народна библиотека Зворник организовала је радионицу „Здрава исхрана“ за малишане Дјечијег 
вртића „Наша радост“ Зворник. Циљ радионице је био да, код наших најмлађих, кроз читање прича 
и пјесама али и кроз разговор о здравој и нездравој исхрани развијемо здраве животне стилове. 
Други дио радионице обиљежило је бојење цртежа прилагођених теми и израда заједничког паноа 
што је допринијело остваривању циља данашњег дружења. 
 
 
32. Изложба 

Датум:03.07.2023. – 09.07.2023. 

Назив догађајa: Отварање изложбе „Путевима српског језика и писма“ у Народној библиотеци 

Источни Стари Град 

Циљна група:Грађани Источног Старог Града и околине 
 
Народна библиотека Зворник организовала је отварање изложбе „Путевима српског језика и писма“ 
у Народној библиотеци Источни Стари Град. Кроз изложбене паное, посјетиоцису семогли упознати 
са хронолошким развојем, реформаторима, значајем очувања и његовања нашег језика и ћирилице. 

https://infobirac.net/2023/05/23/narodna-biblioteka-obiljezava-dan-slovenske-pismenosti/
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https://katera.news/lat/otvoranje-izlozba-pod-nazivom-putevima-srpskog-jezika-i-pisma-u-istocnom-
starom-gradu 
https://www.princip.news/vijesti/otvorena-izlozba-putevima-srpskog-jezika-i-pisma-foto 
https://gradistocnosarajevo.net/istocni-stari-
grad/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-
%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-
%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B5-%D0%BF/ 
https://www.youtube.com/watch?v=tw0_p22lYaw 
https://is-radio.com/%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-
%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4-
%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC-
%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC/ 
https://is-radio.com/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-
%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-
%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%B0-%D1%81/ 
https://glasregije057.com/2023/07/04/otvorena-izlozba-putevima-srpskog-jezika-i-pisma-glas-regije-057/ 
 
33.  Посјета 

Датум: 4.8.2023. – 05.08.2023.   

Назив догађајa: Шеснаести летњи улични ерски кабаре 

Циљна група: грађани Чајетина и њене околине 

 

У оквиру сарадње два фестивала, Међународног фестивала хумора и сатире „Крива Дрина“ коју 

организује НБЗ и УГ „Крива Дрина“ Зворник и „Шеснаестог летњег уличног ерског кабареа“ у 

организацији Библиотеке „Љубиша Р. Ђенић“ Чејетина запослени у НБЗ присустовали су отварању 

и догађајима у оквиру два дана ове манифестације. 

 

34. Акција уписа 

Датум: 03.07. – 31.08.2023.  

Назив догађајa: Акција уписа по промотивној цијени 

Циљна група: ученици основне и средње школе   
 
Народна библиотека Зворник организовала је акцију уписа по промотивној цијени од 5 КМ за све 
ученике основне и средње школе који су школску 2022/2023. годину завршили са одличним успјехом. 
Акција је трајала од 03.07.2023. до 31.08.2023. годинеи наишла је на велики одзив ученика.  
 
https://www.zvono.media/sr/upis-na-popust-za-odlikase 
 
35.  Хортикултурне активности  

Датум: 04.09.2023. – 05.09.2023. 

Назив догађајa: Хортикултуралне активности 

Циљна група: становници Битоља и његове околине  

 

Народна библиотека Зворник, као чланица мреже хортикултуралних библиотека, је у Националној 

установи Универзитетске библиотека „Св. Климент Охридски“ – Битољ (Сјеверна Македонија) 

представила наше хортикултуралне активности. 

https://katera.news/lat/otvoranje-izlozba-pod-nazivom-putevima-srpskog-jezika-i-pisma-u-istocnom-starom-gradu
https://katera.news/lat/otvoranje-izlozba-pod-nazivom-putevima-srpskog-jezika-i-pisma-u-istocnom-starom-gradu
https://www.princip.news/vijesti/otvorena-izlozba-putevima-srpskog-jezika-i-pisma-foto
https://gradistocnosarajevo.net/istocni-stari-grad/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B5-%D0%BF/
https://gradistocnosarajevo.net/istocni-stari-grad/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B5-%D0%BF/
https://gradistocnosarajevo.net/istocni-stari-grad/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B5-%D0%BF/
https://gradistocnosarajevo.net/istocni-stari-grad/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B5-%D0%BF/
https://gradistocnosarajevo.net/istocni-stari-grad/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B5-%D0%BF/
https://www.youtube.com/watch?v=tw0_p22lYaw%20
https://is-radio.com/%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC/
https://is-radio.com/%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC/
https://is-radio.com/%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC/
https://is-radio.com/%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC/
https://is-radio.com/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%B0-%D1%81/
https://is-radio.com/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%B0-%D1%81/
https://is-radio.com/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%B0-%D1%81/
https://is-radio.com/%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%B8%D0%B7%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%B0-%D1%81/
https://glasregije057.com/2023/07/04/otvorena-izlozba-putevima-srpskog-jezika-i-pisma-glas-regije-057/
https://www.zvono.media/sr/upis-na-popust-za-odlikase
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36. Међународни дан писмености 

Датум: 08.09.2023.   

Назив догађајa: Радионица „Разиграна азбука“ и друштвена игра „Описмени се, човјече!“ 

Циљна група: малишани Дјечијег вртића и ученици средње школе  
 
РАДИОНИЦА „РАЗИГРАНА АЗБУКА“ 
 
Народна библиотека Зворник, поводом 08. септембра Међународног дана писмености, 
организовала је радионицу „Разиграна азбука“ за малишане Дјечијег вртића „Наша радост“ Зворник. 
Наше најмлађе посјетиоце смо, кроз приче и пјесме, упознали са словима и ћириличним писмом. 
Радионицу је употпунила и мултимедијална презентација о азбуци, те разговор о писању и књигама. 
Овом приликом малишане смо упознали са фондом и значајем библиотеке. 
 
ДРУШТВЕНА ИГРА „ОПИСМЕНИ СЕ, ЧОВЈЕЧЕ!“ 
Народна библиотека Зворник, поводом 08. септембра Међународног дана писмености, 
организовала је забавно-едукативну друштвену игру „Описмени се, човјече!“. Ученици СШЦ „Петар 
Кочић“ Зворник су имали прилику да кроз игру, рјешавајући језичке недоумице, провјере своје знање 
али и науче нешто ново. Поред наведене игре, учеснике смо упознали са значајем обиљежавања 
овог важног датума. 
 
https://infobirac.net/2023/09/05/zvornik-narodna-biblioteka-obiljezava-medjunarodni-dan-pismenosti/ 
https://www.magic.ba/2023/09/narodna-biblioteka-u-zvorniku-obiljezice-medjunarodni-dan-pismenosti/ 
https://www.youtube.com/watch?v=8Nvl7L9daZE 
 
 
37. Дан српског јединства, слободе и националне заставе 

Датум: 08.09.2023.   

Назив догађајa: Читање писама српских бораца из Првог свјетског рата и предавање „Српски 

писци у Првом свјетском рату“ 

Циљна група:Ученици средње школе  

 

ЧИТАЊЕ ПИСАМА СРПСКИХ БОРАЦА ИЗ ПРВОГ СВЈЕТСКОГ РАТА 

Народна библиотека Зворник, поводом 15. септембра Дана српског јединства, слободе и 

националне заставе организовала је читање писама српских бораца из Првог свјетског рата. У 

прочитаним писмима која су писали учесници рата, борци, ратни заробљеници те интернирана лица 

огледа се дух и душа српског народа. У њима можемо наћи доста литерарних родољубивих 

елемената те чежње за миром и отаџбином. Уз помоћ прочитаних писама учесници данашњег 

догађаја, ученици СШЦ „Петар Кочић“ Зворник, могли су да створе јаснију слику о ратним 

дешавањима у Првом свјетском рату и о томе шта нам рат доноси. 

 

ПРЕДАВАЊЕ „СРПСКИ ПИСЦИ У ПРВОМ СВЈЕТСКОМ РАТУ“ 

Народна библиотека Зворник, поводом 15. септембра Дана српског јединства, слободе и 

националне заставе организовала је предавање „Српски  писци у првом свјетском рату“. Кроз 

мултимедијалну презентацију, ученици Средњошколског центра „Петар Кочић“ Зворник упознали су 

животни и књижевни пут многих српских писаца (Станислава Винавера, Иве Андрића, Милутина 

Бојића...) чији су живот обижељиле ратне године и борбе за очување слободе српског народа. Многи 

од њих били су на првим линијама фронта, у логорима, у обавјештајним службама губећи своја 

књижевна дјела али и сопствене животе и животе својих најмилијих. 

https://infobirac.net/2023/09/05/zvornik-narodna-biblioteka-obiljezava-medjunarodni-dan-pismenosti/
https://www.magic.ba/2023/09/narodna-biblioteka-u-zvorniku-obiljezice-medjunarodni-dan-pismenosti/
https://www.youtube.com/watch?v=8Nvl7L9daZE%20
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https://gradzvornik.org/grad-zvornik-obiljezio-dan-srpskog-jedinstva/ 

https://infobirac.net/2023/09/15/centar-dr-djordje-lazarevic-i-nbz-izlozbom-i-pradavanjima-obiljezen-dan-

srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/?fbclid=IwAR198IhR-

M0mUZ6GT5eoyCIY_iFQmbelFWNsoiH2Bn47t6rd8eWGgwzkgls 

https://pinpost.ba/zvornik-obiljezava-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/ 

https://infobirac.net/2023/09/13/narodna-biblioteka-u-zvorniku-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-

jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/ 

https://radioosvit.com/vijesti/zvornik-i-mali-zvornik-obiljezavaju-dan-srpskog-jedinstva 

https://radiobambi.com/vesti/dan-srpskog-jedinstva/ 

 

38. Европски дан језика 

Датум: 26.09.2023.   

Назив догађајa: Радионица „Закорачите у свијет њемачког језика“ 

Циљна група: ученици основне школе 

 

Поводом 26. септембра Европског дана језика, Народна библиотека Зворник у сарадњи са Глоса – 

центром за њемачки језик Зворник организовала је радионицу „Закорачите у свијет њемачког језика“. 

Ученици шестог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су прилику да упознају ријечи за 

упознавање и представљање на њемачком језику. Кроз активно учешће у занимљивом квизу 

провјерили су своје знање и утврдили научено. 

 

39.  Дјечија недјеља 

Датум: 04.10.2023. – 10.10.2023.   

Назив догађајa: Дјечија недјеља 

Циљна група: ученици основне школе 

 

ИЗЛОЖБА КЊИГА И КВИЗ ПРИЛАГОЂЕН РАЗЛИЧИТИМ ДЈЕЧИЈИМ УЗРАСТИМА 

Народна библиотека Зворник, у оквиру обиљежавања Дјечије недјеље, организовала је изложбу 

књига и квиз „Препознајмо права“. На платоу испред НБЗ ученици су могли да погледају нове 

наслове у библиотеци, као и да одиграју забавно-едукативни квиз „Препознајмо права“  прилагођен 

њиховом узрасту.  

 

ЗАБАВНО-ЕДУКАТИВНИ КВИЗ „СЛАГАЛИЦА“У ОСНОВНИМ ШКОЛАМА СА ПОДРУЧЈА ГРАДА 
ЗВОРНИКА 
Народна библиотека Зворник, у оквиру обиљежавања Дјечије недјеље, организовала је забавно-
едукативни квиз „Слагалица“ у основним школама са подручја нашег града. У квизу су учествовали 
ученици шестог и седмог разреда 6 основних школа: ОШ „Никола Тесла“ Пилица, ПШ „Вук Караџић“ 
Брањево, ОШ „Вук Караџић“ Роћевић, ОШ „Петар Кочић“ Козлук, ОШ „Десанка Максимовић“ Челопек 
и ОШ „Свети Сава“ Зворник. Играјући квиз ученици су провјерили своје знање али и научили нешто 
ново.  
 
„ПОСТАЛИ СМО ЧЛАНОВИ БИБЛИОТЕКЕ“ – ДОДЈЕЛА БЕСПЛАТНИХ ЧЛАНСКИХ КАРТИЦА ЗА 
УЧЕНИКЕ ПРВОГ РАЗРЕДА 
Традиоционално, Народна библиотека Зворник, у оквиру обиљежавања Дјечије недјеље, 
организовала је бесплатан упис ђака првака из ОШ „Свети Сава“ Зворник као и из ОШ „Десанка 
Максимовић“ Челопек. Укупно је уписано 248 ученика. У оквиру додјеле бесплатних чланских 
картица ученике смо упознали са фондом и активностима НБЗ. За малишане смо припремили двије 
представе у извођењу библиотекара НБЗ: „Корњача и зец“ и „Ђак првак“. Ученици су овом приликом 
посјетили сталну поставку музејске збирке.  

https://gradzvornik.org/grad-zvornik-obiljezio-dan-srpskog-jedinstva/
https://infobirac.net/2023/09/15/centar-dr-djordje-lazarevic-i-nbz-izlozbom-i-pradavanjima-obiljezen-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/?fbclid=IwAR198IhR-M0mUZ6GT5eoyCIY_iFQmbelFWNsoiH2Bn47t6rd8eWGgwzkgls
https://infobirac.net/2023/09/15/centar-dr-djordje-lazarevic-i-nbz-izlozbom-i-pradavanjima-obiljezen-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/?fbclid=IwAR198IhR-M0mUZ6GT5eoyCIY_iFQmbelFWNsoiH2Bn47t6rd8eWGgwzkgls
https://infobirac.net/2023/09/15/centar-dr-djordje-lazarevic-i-nbz-izlozbom-i-pradavanjima-obiljezen-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/?fbclid=IwAR198IhR-M0mUZ6GT5eoyCIY_iFQmbelFWNsoiH2Bn47t6rd8eWGgwzkgls
https://pinpost.ba/zvornik-obiljezava-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/
https://infobirac.net/2023/09/13/narodna-biblioteka-u-zvorniku-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/
https://infobirac.net/2023/09/13/narodna-biblioteka-u-zvorniku-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/
https://radioosvit.com/vijesti/zvornik-i-mali-zvornik-obiljezavaju-dan-srpskog-jedinstva
https://radiobambi.com/vesti/dan-srpskog-jedinstva/
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МУЗИЧКИ ШОУ „ДО ДЕТЕТА ТРЕБА РАСТИ“ 
Народна библиотека Зворник завршила је обиљежавање Дјечије недјеље организовањем музичког 
шоуа „До детета треба расти“. У веселој атмосфери наступили су дјечији писац Тоде Николетић и 
Бане Росић, уредник Дјечијег програма на Радио телевизији Војводина. Тоде се овом приликом 
посебно захвалио ученици Уни Томић, чланици Клуба младих читалаца НБЗ, која је написала 
рецензију за његову књигу „Дјевојчица са бисерном минђушом“. 
 
https://infobirac.net/2023/10/03/zvornik-narodna-biblioteka-obiljezava-djeciju-nedjelju/ 
https://infobirac.net/2023/10/10/tode-nikoletic-odrzao-muzicki-sou-u-zvorniku-do-deteta-treba-
rasti/?fbclid=IwAR0NPdrF2cmGK1ZUfZOF7snRwOA48uzL6szcZ86bqUwG3wBw0pVIZ5f5c5Y 
 
40.  Посјета 

Датум: 16.10.2023.  

Назив догађајa: Посјета Градској књижници и читаоници Винковци 

 

Директорица Народне библиотеке Зворник, Нега Стјепановић присуствовале је свечаном отварању 

нове зграде Градске књижнице и читаонице у Винковцима.  

 

41.  Промоција 

Датум:19.10.2023. – 20.10.2023.    

Назив догађајa: Промоција наших издања у Народној библиотеци Куршумлија и у Народној 

библиотеци „Раде Драинац“ Прокупље 

Циљна група: грађани Куршумлије и Прокупља и околине 

 

Народна библиотека Зворник представила је своја издања у Народној библиотеци Куршумлија и у 

Народној библиотеци „Раде Драинац“ Прокупље. Ово је наставак сарадње између НБЗ и библиотека 

у Републици Србији, али и прилика да промовишемо нашу издавачку дјелатност.  

 
42. Радионица 

Датум: 20.10.2023.  

Назив догађајa: Радионица „Упознајмо јесен“ 

Циљна група: корисници Центра за дневно збрињавање дјеце и омладине са сметњама у развоју 

 

Народна библиотека Зворник организовала је радионицу "Упознајмо јесен" за кориснике Центра за 

дневно збрињавање дјеце и омладине са сметњама у развоју. Кроз видео презентацију, пјесме, 

приче и израду колажа на тему јесени учесници данашње радионице упознали су особине овог 

годишњег доба. 

 

 

 

 

43. Обиљежавање 130 година од рођења Милоша Црњанског 

Датум: 26.10.2023.  

Назив догађајa: Предавање „Непролазно дјело Милоша Црњанског“ и изложба књига 

Циљна група:Ученици основне и средње школе 

https://infobirac.net/2023/10/03/zvornik-narodna-biblioteka-obiljezava-djeciju-nedjelju/
https://infobirac.net/2023/10/10/tode-nikoletic-odrzao-muzicki-sou-u-zvorniku-do-deteta-treba-rasti/?fbclid=IwAR0NPdrF2cmGK1ZUfZOF7snRwOA48uzL6szcZ86bqUwG3wBw0pVIZ5f5c5Y%20
https://infobirac.net/2023/10/10/tode-nikoletic-odrzao-muzicki-sou-u-zvorniku-do-deteta-treba-rasti/?fbclid=IwAR0NPdrF2cmGK1ZUfZOF7snRwOA48uzL6szcZ86bqUwG3wBw0pVIZ5f5c5Y%20
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Народна библиотека Зворник поводом 130 година од рођења Милоша Црњанског организовала је 

изложбу књига „Милош Црњански – избор из фонда НБЗ“ и презентацију „Непролазно дјело 

Црњанског“. Изложбом су обухваћене књиге чији је аутор Милош Црњански, затим биографске књиге 

овог значајног писца те књижевне критике о његовом књижевном раду. Кроз видео презентацију 

ученици деветог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су прилику да упознају књижевни рад и 

живот једног од најистакнутијих српских писаца. На крају презентације кроз занимљив квиз 

провјерили су своје знање о Милошу Црњанском. 

 

Поводом обиљежавања 130 година од рођења Милоша Црњанског, ученици 4. разреда СШЦ "Петар 

Кочић" Зворник, посјетили су изложбу књига "Милош Црњански - избор из фонда НБЗ" и 

присуствовали презентацији "Непролазно дјело Црњанског". 

 

https://ossvetisavazv.org/obiljezeno-130-godina-od-rodjenja-milosa-crnjanskog/ 

https://www.magic.ba/2023/10/zvornicka-biblioteka-obiljezila-130-godina-od-rodjenja-milosa-crnjanskog/ 

https://infobirac.net/2023/10/25/narodna-biblioteka-iz-zvornika-obiljezava130-godina-od-rodjenja-milosa-

crnjanskog/ 

http://www.srna.rs/novost/1146324/otvorena-izlozba-knjiga-milosa-crnjanskog 

 

44. Сајам књига у Београду 

Датум: 27.10.2023.  

Назив догађајa: Посјета Сајму књига у Београду 

 

Запослени у НБЗ посјетили су 66. Међународни сајам књига у Београду и упознали се са најновијом 
издавачком продукцијом. Набављен је значајан број нових наслова белетристике, дјечије 
литературе и дјела класичне књижевности. 
 
45. Промоција наших издања 

Датум: 28.10.2023.  

Назив догађајa: Посјета Сајму књига у Београду 

Циљна група: посјетиоци Сајма књига у Београду  

 

У оквиру наступа Републике Српске на 66. Међународном београдском сајму књига, Народна 

библиотека и музејска збирка Зворник и ИК „Либерланд“ представили су своја заједничка издања: 

„Буди своја светлост“ аутора Лидије Маловић; „Аљошина ризница“ аутора Оливере Штулић; 

„Застани, осврни се“ аутора Тамаре Миличић; „Отисак“ аутора Данијеле Васиљевић, о којима је 

говорио Карло Астрахан. 

 У сали „Васко Попа“ Народна библиотека и музејска збирка Зворник и ИК „Либерланд“ представили 

су своја заједничка издања: „Карневал бола“ аутора Карла Астрахана; „Страх од Бога“ аутора 

Војислава Радојковића; „Земља није мој дом“ аутора Краља Чачка; „Софијин блис“ аутора Никше 

Добре. О књигама су говорили Карло Астрахан и Војислав Радојковић. Овом промоцијом завршен је 

тринаести репрезентативни наступ Републике Српске на Међународном београдском сајму књига 

који организује Представништво Републике Српске у Србији, уз подршку Министарства просвјете и 

културе Републике Српске. 

 

https://infobirac.net/2023/10/29/sajam-knjiga-u-beogradu-narodna-biblioteka-zvornik-i-ik-liberland-

predstavili-zajednicka-izdanja/ 

https://ossvetisavazv.org/obiljezeno-130-godina-od-rodjenja-milosa-crnjanskog/
https://www.magic.ba/2023/10/zvornicka-biblioteka-obiljezila-130-godina-od-rodjenja-milosa-crnjanskog/
https://infobirac.net/2023/10/25/narodna-biblioteka-iz-zvornika-obiljezava130-godina-od-rodjenja-milosa-crnjanskog/
https://infobirac.net/2023/10/25/narodna-biblioteka-iz-zvornika-obiljezava130-godina-od-rodjenja-milosa-crnjanskog/
http://www.srna.rs/novost/1146324/otvorena-izlozba-knjiga-milosa-crnjanskog
https://infobirac.net/2023/10/29/sajam-knjiga-u-beogradu-narodna-biblioteka-zvornik-i-ik-liberland-predstavili-zajednicka-izdanja/
https://infobirac.net/2023/10/29/sajam-knjiga-u-beogradu-narodna-biblioteka-zvornik-i-ik-liberland-predstavili-zajednicka-izdanja/
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http://www.srna.rs/sr/novost/1143506/srpska-u-znaku-jovana-ducica-na-beogradskom-sajmu-knjiga 

http://predstavnistvorsbg.rs/predstavnistvo_rs/index.php/rs/aktuelnosti/prethodni-dogadjaji/3772-sesti-

dan-nastupa-republike-srpske-na-sajmu-knjiga.html 

https://www.glassrpske.com/lat/kultura/kultura_vijesti/srpska-u-znaku-jovana-ducica-na-sajmu-knjiga-u-

beogradu/490893  

 

46.  Програм „Неизбрисиви траг Јована Дучића“ 

Датум: 02.11.2023. – 03.11.2023.  

Назив догађајa: Презентација „Јован Дучић – између стихова и дипломатије“ и програм „Сјај 

Дучићеве ријечи“ 

Циљна група: ученици основне и средње школе   

 

Народна библиотека Зворник у част Јована Дучића приредила је активности под називом 

„Неизбрисиви траг Јована Дучића“. Кроз видео презентацију „Јован Дучић – између стихова и 

дипломатије“ ученици ОШ „Свети Сава“ Зворник су се упознали са пишчевим животним и књижевним 

путем, док су кроз забавно-едукативни квиз провјерили своје знање о овом значајном српском писцу 

и дипломати. Такође, имали су прилику да чују Дучићеве најљепше стихове и погледају његове 

књиге из фонда НБЗ.  

 

Народна библиотека Зворник у част Јована Дучића приредила је активности под називом 

„Неизбрисиви траг Јована Дучића“. Ученици СШЦ „Петар Кочић“ Зворник имали су прилику да у 

оквиру програма „Сјај Дучићеве ријечи“ прочитају неке од Дучићевих најљепших цитата и пјесама. 

На крају ове активности разговарали смо о стваралаштву овог значајног српског писца. 

 

https://infobirac.net/2023/11/01/neizbrisiv-trag-jovana-ducica-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-2-i-3-

novembra/ 

https://ossvetisavazv.org/obiljezeno-80-godina-od-smrti-jovana-ducica/ 

https://www.zvono.media/sr/neizbrisiv-trag-jovana-duchica 

https://www.youtube.com/watch?v=8dmtoR1Rpl8 

 

47. Предавање 

Датум: 10.11.2023. – 03.11.2023.  

Назив догађајa: Предавање “Никола Тесла: Изуми који су обликовали будућност” 

Циљна група: ученици средње школе  

 
Народна библиотека Зворник организовала је два предавања “Никола Тесла: Изуми који су 
обликовали будућност”. На предавањима смо ученике ТШЦ Зворник, смјера техничар 
електроенергетике, упознали са животом и радом Николе Тесле, једног од највећих умова у историји 
науке, са нагласком на његове проналаске. Овом приликом представили смо његов рад на бежичном 
преносу енергије, наизмјеничним и високофреквентним струјама и многим другим револуционарним 
концептима који су и данас релевантни. 
 
https://www.magic.ba/2023/11/predavanjenikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-buducnost-u-tsc-
zvornik/?fbclid=IwAR3-VYQLG7rJ6UiqgmCVreUM_83VPFXHzIgut5wDnfieBaNOnOZYNmBPc6Y 
https://infobirac.net/2023/11/08/nbz-predavanje-na-temu-nikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-
buducnost/?fbclid=IwAR0oJZBoWS-Pj1qhZJPqhEHfKZil9Nydqh0IBN5_IwqcevEGv0noNr8aq38 
https://radioosvit.com/vijesti/tsc-zvornikpredavanje-nikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-buducnost 
 

http://www.srna.rs/sr/novost/1143506/srpska-u-znaku-jovana-ducica-na-beogradskom-sajmu-knjiga
http://predstavnistvorsbg.rs/predstavnistvo_rs/index.php/rs/aktuelnosti/prethodni-dogadjaji/3772-sesti-dan-nastupa-republike-srpske-na-sajmu-knjiga.html
http://predstavnistvorsbg.rs/predstavnistvo_rs/index.php/rs/aktuelnosti/prethodni-dogadjaji/3772-sesti-dan-nastupa-republike-srpske-na-sajmu-knjiga.html
https://www.glassrpske.com/lat/kultura/kultura_vijesti/srpska-u-znaku-jovana-ducica-na-sajmu-knjiga-u-beogradu/490893
https://www.glassrpske.com/lat/kultura/kultura_vijesti/srpska-u-znaku-jovana-ducica-na-sajmu-knjiga-u-beogradu/490893
https://infobirac.net/2023/11/01/neizbrisiv-trag-jovana-ducica-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-2-i-3-novembra/
https://infobirac.net/2023/11/01/neizbrisiv-trag-jovana-ducica-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci-2-i-3-novembra/
https://ossvetisavazv.org/obiljezeno-80-godina-od-smrti-jovana-ducica/
https://www.zvono.media/sr/neizbrisiv-trag-jovana-duchica
https://www.youtube.com/watch?v=8dmtoR1Rpl8%20
https://www.magic.ba/2023/11/predavanjenikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-buducnost-u-tsc-zvornik/?fbclid=IwAR3-VYQLG7rJ6UiqgmCVreUM_83VPFXHzIgut5wDnfieBaNOnOZYNmBPc6Y%20
https://www.magic.ba/2023/11/predavanjenikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-buducnost-u-tsc-zvornik/?fbclid=IwAR3-VYQLG7rJ6UiqgmCVreUM_83VPFXHzIgut5wDnfieBaNOnOZYNmBPc6Y%20
https://infobirac.net/2023/11/08/nbz-predavanje-na-temu-nikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-buducnost/?fbclid=IwAR0oJZBoWS-Pj1qhZJPqhEHfKZil9Nydqh0IBN5_IwqcevEGv0noNr8aq38%20
https://infobirac.net/2023/11/08/nbz-predavanje-na-temu-nikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-buducnost/?fbclid=IwAR0oJZBoWS-Pj1qhZJPqhEHfKZil9Nydqh0IBN5_IwqcevEGv0noNr8aq38%20
https://radioosvit.com/vijesti/tsc-zvornikpredavanje-nikola-tesla-izumi-koji-su-oblikovali-buducnost
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48. Међународни дан студената и средњошколаца 

Датум: 17.11.2023.  

Назив догађајa: Предавање „Књиге као крила: лет ка личном и професионалном успјеху“ 

Циљна група: ученици средње школе  

 

Народна библиотека Зворник поводом 17. новембра Међународног дана студената и 

средњошколаца организовала је предавање „Књига као крила: Лет ка личном и професионалном 

успјеху“. На предавању су ученици СШЦ „Петар Кочић“ Зворник имали прилику да чују предности 

читања књига као допринос развоју критичког размишљања, богаћењу рјечника, стварање емпатије 

кроз различите ликове и искуства... Посебно смо истакли да читање књига обједињује когнитивне, 

друштвене и емоционалне вјештине које су потребне у даљем наставку школовања и запослења.  

 

https://www.magic.ba/2023/11/nb-zvornik-organizuje-predavanje-knjiga-kao-krila-let-ka-licnom-i-

akademskom-uspjehu/ 

https://www.magic.ba/2023/11/medjunarodni-dan-studenata-i-srednjoskolaca-u-nb-zvornik-predavanje-

knjiga-kao-krila-let-ka-licnom-i-profesionalnom-uspjehu/ 

https://infobirac.net/2023/11/14/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-medjunarodni-dan-studenata-i-

srednjoskolaca/ 

 
49. Међународни дан дјетета 

Датум: 17.11.2023. – 20.11.2023.  

Назив догађајa: Радионица „Будимо мали великани доброте“ и „Шарени свијет дјечијих права“ 

Циљна група: ученици основне школе и малишани дјечијег вртића 

 
РАДИОНИЦА „БУДИМО МАЛИ ВЕЛИКАНИ ДОБРОТЕ“ 
Народна библиотека Зворник поводом 20. новембра Међународног дана дјетета организовала је 
радионицу „Будимо мали великани доброте“ за ученике ОШ „Свети Сава“ Зворник. Ова интерактивна 
радионица имала је за циљ промовисање хуманости међу дјецом кроз разговор, едукативне видео 
снимке и приче које ће их потакнути на свакодневно чињење добрих дјела. Кроз исказивање 
вриједности доброте и покретање на размишљање о томе како хумани поступци могу имати велики 
утицај на живот свих нас, остварили смо циљ радионице.  
 
РАДИОНИЦА  „ШАРЕНИ СВИЈЕТ ДЈЕЧИЈИХ ПРАВА“ 

 

Поводом 20. новембра Међународног дана дјетета Народна библиотека Зворник организовала је 

радионицу „Шарени свијет дјечијих права“ у ЈПВОУ „Наша радост“ Зворник. Читајући приче, пјесме 

и кроз креативне активности дјеци смо приближили важност поштовања и разумијевања њихових 

права и одговорности. Малишани су у другом дијелу радионице израђивали пано у складу са темом, 

који ће остати у вртићу као подсјетник да свакодневно прочитају и науче права која су обезбијеђена 

Конвенцијом о правима дјетета.  

 

https://ossvetisavazv.org/obiljezen-20-novembar-svjetski-dan-djeteta/ 

https://www.magic.ba/2023/11/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezice-medjunarodni-dan-deteta/ 

https://www.magic.ba/2023/11/medjunarodni-dan-djeteta-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-radionica-budimo-

mali-velikani-dobrote/ 

 

50. Посјета 

https://www.magic.ba/2023/11/nb-zvornik-organizuje-predavanje-knjiga-kao-krila-let-ka-licnom-i-akademskom-uspjehu/
https://www.magic.ba/2023/11/nb-zvornik-organizuje-predavanje-knjiga-kao-krila-let-ka-licnom-i-akademskom-uspjehu/
https://www.magic.ba/2023/11/medjunarodni-dan-studenata-i-srednjoskolaca-u-nb-zvornik-predavanje-knjiga-kao-krila-let-ka-licnom-i-profesionalnom-uspjehu/
https://www.magic.ba/2023/11/medjunarodni-dan-studenata-i-srednjoskolaca-u-nb-zvornik-predavanje-knjiga-kao-krila-let-ka-licnom-i-profesionalnom-uspjehu/
https://infobirac.net/2023/11/14/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-medjunarodni-dan-studenata-i-srednjoskolaca/
https://infobirac.net/2023/11/14/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-medjunarodni-dan-studenata-i-srednjoskolaca/
https://ossvetisavazv.org/obiljezen-20-novembar-svjetski-dan-djeteta/
https://www.magic.ba/2023/11/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezice-medjunarodni-dan-deteta/
https://www.magic.ba/2023/11/medjunarodni-dan-djeteta-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-radionica-budimo-mali-velikani-dobrote/
https://www.magic.ba/2023/11/medjunarodni-dan-djeteta-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-radionica-budimo-mali-velikani-dobrote/
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Датум: 24.11.2023.  

Назив догађајa: Посјета ученика ОШ „Свети Сава“ Зворник 

Циљна група:ученици основне школе  

 

Народна библиотека Зворник угостила је двије групе ученике четвртог разреда ОШ „Свети Сава“ 

Зворник. Посјетиоце смо упознали са радом и фунцијом НБЗ, као и са сталном поставком музејске 

збирке Зворник.  

 

51.  Семинар 

Датум: 27.11.2023. 

Назив догађајa: "Завичајна збирка - обрада, заштита и чување” и “Сарадња народних и школских 

библиотека - потребе и могућности” 

Циљна група: библиотекари народних, школских и високошколских библиотека са подручја 

матичности  

 

Народна библиотека и музејска збирка Зворник организовала је семинар за библиотекаре народних, 

школских и високошколских библиотека у оквиру свог матичног подручја. Тема семинара била је: 

"Завичајна збирка - обрада, заштита и чување” и “Сарадња народних и школских библиотека - 

потребе и могућности”. Предавачи на семинару били су Нега Стјепановић, Славица Бојановић и 

Жељко Николић. Пројекте завичајне збирке Библиотеке „Димитрије Туцовић“ из Лазаревца путем 

видео снимка (кратког филма) представила је директорица ове библиотеке Јасмина Иванковић.  

 

https://www.zvono.media/sr/nbz-domacin-seminara-za-bibliotekare 

https://www.magic.ba/2023/11/nb-zvornik-odrzan-seminar-zavicajna-zbirka-obrada-zastita-i-cuvanje-i-

saradnja-narodnih-i-skolskih-biblioteka-potrebe-i-

mogucnosti/?fbclid=IwAR1TqHhQ_X3l7tkBM3oja6s2BvmvwTKl011lmkNR79SLHiT0_uoEpzLa2yQ 

https://www.youtube.com/watch?v=m9IgG_3paUQ 

 

52.  Пракса 

Датум: 23.01.2023. – 31.12.2024.  

Назив догађајa: Обављање практичне наставе у НБЗ 

Циљна група: ученици средње школе  

 

Као и претходне школске године и ове 2023/2024, у НБЗ, ученици Средњошколског центра „Петар 

Кочић“, смјер туристички техничари, обављају практичну наставу. Ова активност се показала врло 

корисном и за ученике који обављају праксу и за НБЗ. Ученици кроз истраживачки рад стичу нова 

знања о свом граду, те прикупљају књиге, некњижну грађу (рукописе, фотографије и сл.) што остаје 

трајна вриједност Библиотеке. Дакле туристички техничари се оспособљавају да што више сазнају 

о граду Зворнику и на тај начин у перспективи квалитетно обављају свој посао, али и стичу знања 

које ће им користити у даљем животу, раду и школовању.  

53.  Посјета 

Датум: 08.12.2023. 

Назив догађајa: Посјета колега из Народне библиотеке Србије 

 

https://www.zvono.media/sr/nbz-domacin-seminara-za-bibliotekare
https://www.magic.ba/2023/11/nb-zvornik-odrzan-seminar-zavicajna-zbirka-obrada-zastita-i-cuvanje-i-saradnja-narodnih-i-skolskih-biblioteka-potrebe-i-mogucnosti/?fbclid=IwAR1TqHhQ_X3l7tkBM3oja6s2BvmvwTKl011lmkNR79SLHiT0_uoEpzLa2yQ%20
https://www.magic.ba/2023/11/nb-zvornik-odrzan-seminar-zavicajna-zbirka-obrada-zastita-i-cuvanje-i-saradnja-narodnih-i-skolskih-biblioteka-potrebe-i-mogucnosti/?fbclid=IwAR1TqHhQ_X3l7tkBM3oja6s2BvmvwTKl011lmkNR79SLHiT0_uoEpzLa2yQ%20
https://www.magic.ba/2023/11/nb-zvornik-odrzan-seminar-zavicajna-zbirka-obrada-zastita-i-cuvanje-i-saradnja-narodnih-i-skolskih-biblioteka-potrebe-i-mogucnosti/?fbclid=IwAR1TqHhQ_X3l7tkBM3oja6s2BvmvwTKl011lmkNR79SLHiT0_uoEpzLa2yQ%20
https://www.youtube.com/watch?v=m9IgG_3paUQ%20
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Народна библитека Зворник угостила је колеге из Народне библиотеке Србије. Овом приликом гости 

су нам поклонили значајан број књига. Библиотекарима смо представили рад и фонд библиотеке, 

те сталну музејску поставку. 

 

54.  Семинар 

Датум: 14.12.2023. 

Назив догађајa: Семинар „Библиотека је доступна свима“ у НБ „Филип Вишњић“ Бијељина 

Циљна група: библиотекари матичног подручја НБ „Филип Вишњић“ Бијељина 

 

У просторијама ЈУ Народна библиотека „Филип Вишњић“ Бијељина, одржан је 20. стручни семинар 

за библиотекаре и књижњичаре матичног подручја Бијељина под називом „Библиотека је доступна 

свима“. Предавачи на семинару били су Александра Улетиловић и Оријана Вуковић из ЈУ Народне 

и универзитетске библиотеке Републике Српске, Жељко Николић и Нега Стјепановић из ЈУ Народне 

библиотеке и музејске збирке Зворник, те Александар Икић и Петра Рајковић из ЈУ Народне 

библиотеке „Филип Вишњић“ Бијељина. НБЗ је узела учешће на семинару са темом „Школски 

библиотекар као спона сарадње између школских и народних библиотека“.  

 

https://www.bijeljina.org/novosti/77478/64/Biblioteka-Filip-Visnjic-Seminar-bibliotekara-i-knjiznjicara.html 

https://desavanjaubijeljini.com/u-bijeljini-odrzan-20-strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare-

maticnog-podrucja-bijeljina-biblioteka-je-dostupna-svima/114218/ 

https://semberija.info/lat/news/kultura//40224.strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare---biblioteka-je-

dostupna-svima.html 

https://semberija.info/cir/news/kultura//40224.strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare---biblioteka-je-

dostupna-svima.html 

https://ntvarena.com/biblioteka-je-dostupna-svima/ 

 

55.  Конференција 

Датум: 14.12.2023. – 16.12.2023.  

Назив догађајa: Конференција 

Циљна група:библиотекари Републике Српске и Република Србије 

 

Од 14. до 16. децембра у Краљеву и Врњачкој Бањи одржана је 20. конференција Библиотекарског 

друштва Србије. Тема овогодишње конференције је „Библиотечки простори у физичком и 

виртуелном окружењу“. На конференције је присуствовало око 200 учесника, а циљ конференције је 

оснаживање запослених у библиотечко-информационој делатности, али и других стручних радника 

и сарадника у култури, који у свом раду имају непосредни контакт с темом простора, било у његовом 

физичком или виртуелном виду. Своје учешће на конференцији узела је и Народна библиотека и 

музејска збирка Зворник.  

 

 

 

 

56.  Радионице 

Датум: 25.12.2023. – 27.12.2023.  

Назив догађајa: Радионице „У сусрет празницима“ 

Циљна група:малишани и ученици из Зворника и његове околине 

https://www.bijeljina.org/novosti/77478/64/Biblioteka-Filip-Visnjic-Seminar-bibliotekara-i-knjiznjicara.html
https://desavanjaubijeljini.com/u-bijeljini-odrzan-20-strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare-maticnog-podrucja-bijeljina-biblioteka-je-dostupna-svima/114218/
https://desavanjaubijeljini.com/u-bijeljini-odrzan-20-strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare-maticnog-podrucja-bijeljina-biblioteka-je-dostupna-svima/114218/
https://semberija.info/lat/news/kultura/40224.strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare---biblioteka-je-dostupna-svima.html
https://semberija.info/lat/news/kultura/40224.strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare---biblioteka-je-dostupna-svima.html
https://semberija.info/cir/news/kultura/40224.strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare---biblioteka-je-dostupna-svima.html
https://semberija.info/cir/news/kultura/40224.strucni-seminar-za-bibliotekare-i-knjiznjicare---biblioteka-je-dostupna-svima.html
https://ntvarena.com/biblioteka-je-dostupna-svima/
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Народна библиотека Зворник организовала је четири радионице "У сусрет празницима" за 

малишане Дјечијег вртића "Наша радост" Зворник. Малишани вртићких група "Звончићи", "Мали 

генијалци", "Смајлићи" и "Вилењаци" имали су прилику да уживају у читању празничних прича и 

пјесама као и разговору о празницима. Кроз креативне активности, попут прављења честитки, дјеца 

су развијала своју маштовитост и стваралачки дух. Честитке које смо направили на радионици 

поклањамо нашим читаоцима током празника. 

 

https://radioosvit.com/vijesti/narodna-biblioteka-zvornik-radionice-u-susret-praznicima 

https://infobirac.net/2023/12/20/radionice-narodne-biblioteke-zvornik-u-susret-praznicima/ 

https://www.magic.ba/2023/12/radionica-nb-zvornik-u-susret-praznicima-u-djecijem-vrticu-nasa-radost/ 

 

57.  Кампања 

Датум: 28.12.2023.  

Назив догађајa: Почетак кампање „Читајмо заједно“ 

Циљна група:ученици из Зворника и његове околине 

 

Народна библиотека Зворник започела је кампању "Читајмо заједно" под мотом "Читај, буди бољи 

човјек!". Ученици четвртог разреда ОШ "Свети Сава" Зворник имали су прилику да се кроз изложбу 

књига упознају са фондом НБЗ, сазнају које су предности читања, прочитају дио омиљене књиге те 

да изаберу књиге које ће читати током зимског распуста. 

 

https://www.magic.ba/2023/12/narodna-biblioteka-zvornik-zapocinje-kampanju-citajmo-zajedno/ 

https://www.glaszvornika.com/narodna-biblioteka-zvornik-zapocinje-kampanju-citajmo-zajedno/ 

https://www.magic.ba/2023/12/pocetak-kampanje-citajmo-zajedno-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 

 

 
9. Издавачка дјелатност 

Иако Библиотеци издавачка дјелатност није примарна, радимо на томе да шира јавност препозна 

нове креативне потенцијале издаваштва, који гарантују опстанак књиге и његовање културног 

идентитета кроз културу читања. Веома важну улогу у његовању културе читања имају управо 

библиотеке те је неопходно улагати у снажнију афирмацију наших књижевника и књижевности. 

Издавачка дјелатност поред афирмације књиге и читања омогућава нам предстаљање Библиотеке 

и културног наслијеђа града Зворника кроз континуирано учешће и промоције на најзначајнијим 

домаћим и међународним сајмовима књига. 

Издавачи смо књиге „Поетичко и поезија у Селимовићевој Тврђави“, аутора Јована Н. Ивановића. 

Објављивање ове значајне публикације је подржало Министарство просвјете и културе Републике 

Српске.  

У сарадњи са Издавачком кућом „Либерланд“ Београд издавачи смо књиге „Аљошина ризница“, 

аутора Оливере Шутулић и књиге „Страх од Бога“, аутора Војислава Радојковића. 

Нова издања смо у сарадњи са Представништвом Реублике Српске у Србији предстаавили на 

Међународном сајму књига у Београду што је уједно још један значајан начин да промовишемо и 

Библиотеку и град Зворник.  

 

10. Музејска збирка 
 

https://radioosvit.com/vijesti/narodna-biblioteka-zvornik-radionice-u-susret-praznicima
https://infobirac.net/2023/12/20/radionice-narodne-biblioteke-zvornik-u-susret-praznicima/
https://www.magic.ba/2023/12/radionica-nb-zvornik-u-susret-praznicima-u-djecijem-vrticu-nasa-radost/
https://www.magic.ba/2023/12/narodna-biblioteka-zvornik-zapocinje-kampanju-citajmo-zajedno/
https://www.glaszvornika.com/narodna-biblioteka-zvornik-zapocinje-kampanju-citajmo-zajedno/
https://www.magic.ba/2023/12/pocetak-kampanje-citajmo-zajedno-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
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Музејску збирку је у току 2023., године посјетило око 500 ученика основних и средњих школа као и 
посјетилаца различитих старосних група из града Зворника и окружења.  
Поред грађана Зворника, НБЗ су посјетили и туристи из Србије и региона као и библиотекари из 
Београда. 
Такође у 2023. години приступило се ревизији укупног материјала који се налази у посједу музејске 
збирке. Свим предметима којима је недостајао, додјељен је инвентарни број. Приступило се и 
ревизији инвентарних књига из археологије, етнологије те њихових картотека. Направљена је нова 
књига инвентара археолошког материјала. Материјал са археолошких истраживања који до сада 
није био инвентарисан, инвентарисан је и похрањен у одговарајуће кутије. Најрепрезентативнији 
примјерци су фотографисани, а инвентарна књига је дигитализована. Инвентарна књига етнологије 
је такође дигитализована. У овој години радило се на сређивању магацинског простора и његовом 
оспособљавању за адекватно похрањивање предмета који нису дио сталне изложбене поставке. 
Измјењени су натписи у изложбеном простору тако да сада имамо двојезичне натписе на српском и 
енглеском језику. 
Радило се на промоцији рада музејске збирке на друштвенм мрежама и други односи са јавношћу 
као што је комуникација путем штампе и веб портала.  
Одржавале су се радионице у оквиру сталне поставке и тематских изложби са различитим циљним 
групама. Садржаје које организујемо у Музејској збирци као и сталну изложбену поставку посјетиоци 
могу погледати сваким радним даном од 7-19 часова.  
 
 

11. Сарадња са другим установама 
 
НБЗ има добру сарадњу са институцијама културе и образовања у Републици Српској, БиХ и 
окружењу, што доприноси квалитетнијем пословању као и повећању броја и квалитета услуга које 
се пружају корисницима. Сарадња са предшколским установама, свим основим и средњим школама 
на подручју нашег матичног дјеловања, Домом омладине и домовима културе на матичном подручју 
се из године у годину развијала и подизала на виши ниво, што је, свакако, довело до повећања броја 
садржаја које је библиотека нудила корисницима, посебно из категорије дјеце и тинејџера. 
Библиотека има добру сарадњу и са удружењима и невладиним организацијама чије регистроване 
дјелатности служе унапређењу локалне заједнице и друштва у цјелини. 
Значајну сарадњу остварили смо са библиотекама у Републици Србији. Кроз различите активности 

наставили смо сарадњу са многим другим библиотекама и културним центрима у земљи и региону 

(Црна Гора, Хрватска, Сјеверна Македонија). 

 

12. Односи са јавношћу 
 
Да би јавност била упозната са свим активностима Библиотеке обавјештења се редовно достављају 
медијима: Радио Освит Зворник, СРНА, РТРС, БН, штампаним медијима и порталима. Значајан 
начин oбавјештавања јавности о активностима НБЗ су и друштвене мреже на којима је 
Библиотекавеома активна, посебно на друштвеним мрежама Фејсбук, Инстаграм, Јутјуб, што 
доприноси да сви садржајиу Библиотеци буду видљиви јавности и библиотекарима из цијелог 
региона. 
Међу првима смо у региону, и једина библиотека у Републици Српској која је отворила Тикток 
профил и почела активно да на њему објављује. Током 2023. године објаве су прелазиле преко 
9 000 прегледа и преко 100 свиђања.  
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Дијаграм 6. Број прегледа најпосјећених садржаја на Тиктоку по мјесецима у 2023. години 

 
Друштвене мреже се свакодневно ажурирају и служе искључиво за промоцију, најаву догађаја  и 
представљање актуелних дешавања у НБЗ. Током године на друштвеним мрежама Фејсбук и 
Инстаграм објавили смо преко 200 објава које су наишле на велику посјећеност и повратну 
информацију од наших пратилаца. 
О актуелностима и садржајима који се организују у Библиотеци јавност се упознаје и путем плаката, 
флајера и директног позивања, а за посебне догађаје и путем позивница. 
Сајт Библиотеке је редизајниран и потпуно функционалан. О свим битним садржајима и програмима, 

актуелностима и новостима из НБЗ корисници и јавност се могу упознати и потребне информације 

пронаћи на сајту НБЗ.  

 
13. Финансирање/финансијски показатељи 

 
 
 
Дјелатност бибилиотеке се финансира у складу са чланом 68. Закона о библиотечко информационој 
дјелатности Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број: 44/16 и 62/18). Тако су, 
као и претходних година, из буџета града Зворник обезбјеђена средства за материјалне и режијске 
трошкове, текуће и инвестиционо одржавање а  буџету Републике Српске обезбјеђена су средства 
за бруто плате запослених и друга примања на основу радног односа, утврђена законским 
прописима, општим и појединачним колективним уговорима. 
 
1. Финансијски показатељи за 2023 (2022/2023) 
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Образложење појединих позиција: 
До повећања на позицијама 412600, 412700 и 412900 дошло је због прекњижавања са Фонда 03 на 

Фонд 1. Наиме, у складу са Рјешењем број 07.06/620-10/23. Министарство просвјете и културе 

Републике Српске уплатило је Библиотеци 3.550 КМ за обављање матичних послова.  
Библиотека,  у складу са чланом 44. и 45. Закона о библиотечко-информационој дјелатности 
Републике Српске (Сл. Гл. 44/16 и 62/18), врши стручни надзор над радом 5 народних, 21 
школском и 1 високошколском библиотеком. Поред тога, обавеза матичне библиотеке је и 
пружање стручне помоћи запосленима у наведеним библиотекама те организација стручних 
семинара за библиотекаре матичног подручја. 
Позиција 412900- Исплаћиване су плате, превоз и топли оброк за 4 радника. 

Позиција 511300- утрошено је на набавку књига, и полица у поткровљу библиотеке односно за 

опремање магацинског простора.  

 
 
Финансијски показатељи - Фонд 3 

 

 Грантови из земље – у износу од 9.000 КМ од Министарства цивилних послова БиХ за 
реализацију пројекта „Зворнички Страдивари“. Уговор о коришћењу додјељених средстава 
из гранда међународна културна сарадња за 2022 годину број 10-35-3-7267/22 од дана  
29.12.2022. године ( средства уплаћена у 2023 години). 
 
 
 
 
 

Конто Опис Утрошено 

Ред 

Бр. 

Конто Опис Оствар

ено у 

2022 

План 

2023 

Остваре

но у 

2023 

У 

однос

у на 

2022 

У 

однос

у на 

План 

2023 

% % 

1. 412200 Расходи за утошак енер. и комун.и 

телеком.усл. 

18.899 23.160 17.583 0,82 0,76 

2. 412300 Режијски трошкови 2.550 3.000 3.794 0,85 1,26 

3. 412500 Расходи за текуће одржавање 3.111 3.600 3.589 0,86 0,99 

4. 412600 Расходи за путне трошкове 5.940 5.000 6.541 1,19 1,31 

5. 412700 Расходи за oсигурање 1.407 1.500 1.431 0,94 0,95 

6. 412700 Расходи за стручне услуге 10.803 8.140 9.135 1,33 1,12 

7. 412900 Остали непоменути расходи 6.474 5.400 6.347 1,20 1,17 

8. 412900 Бруто накнаде 57.657 70.000 68.051 0,82 0,97 

9. 511200 Издаци за инвестиционо одржавање, 

реконструкцију и адаптацију 

10.405 7.000 6.551 1,49 0,94 

10. 511300 Издаци за набавку постројења и 

опреме 

15.473 8.000 11.648 1,93 1,46 

  УКУПНО: 132.719 134.800 134.670 0,98 0,99 
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412600 Путни трошкови 3.000 

412700 Стручне услуге 4.000 

511300 Издаци за набавку основних средстава .1.998 

 Укупно : 8.998 

 
 

 Трансфери од ентитета – у износу од 9.550 км од Министарства просвјете и културе 
Републике Српске за: 
 

  Суфинансирање издавачког пројекта „ Поетичко и поезија у Селимовићевој тврђави“ број 
07.06-052-1839/2022-56 да дана 16.08.2022 године у износу од 1.500 КМ,  

 
Конто Опис Утрошено 

412700 Трошкови штампе 1.466,87 

 Укупно : 1.466,87 

 

 Уговор о суфинансирању пројекта „ Дивови прошлости“ број 07.06/052-1842-1/2022-50 од 
дана 27.07.2022 године, у износу од 3.000 КМ 

 
 

Конто Опис Утрошено 

412900 Расходи за уговор о дјелу 3.000,00 

 Укупно : 3.000,00 

 

  Уговор о финансирању пројекта „ Марковићеви дани“ број уговора 07.06/052-1838/2022-
16 од дана 19.07.2022 године у износу од 1.500 КМ  ( средства за пројектне активности из 
2022 године су уплаћена и реализована у 2023 години) 

 
 

Конто Опис Утрошено 

412700 Трошкови штампе 500,00 

412900 Трошкови организације пријема и манифестације 997,47 

 Укупно : 1.497,47 
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  Рјешење о исплати средстава у износу од 3.550 КМ за реализацију матичних активности 
број 07.06/620-10/23 од дана 08.03.2023 године. 

 
 

Конто Опис Утрошено 

412700 Трошкови штампе 1.000,00 

412600 Путни трошкови  1.563,2 

412900 Организација стручних семинара 997,47 

 Укупно : 3.560,67 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
Д и р е к т о р 

Негосава Нега Стјепановић 
__________________________________ 

 

 
 

 

 


